Český střelecký svaz, U Pergamenky 3, 170 00 Praha 7, t.:266722251, fax:220876797

	Zápis č. 2/2009 - zasedání STK dne 3.11.2009 v Praze 


Přítomni: ing.F.Kadavý, Mgr.Bittner Pavel, Fidler Jan, Sládek Petr, Tarant Petr, 

ing.Zrůst Vlastimil, Hlaváček Stanislav, Sýkora Petr, Frýda Jaroslav
Přizván: Jiráček Jiří

Za sekretariát ČSS: V.Kubalíková

	ad 1)
	Zahájení, informace z jednání volených orgánů, kontrola zápisu

	
	Předseda STK zahájil zasedání a informoval o jednání volených orgánů. K tomu byl přizván tajemník ČSS p.Janoušek, který informoval o chystaném novém systému podávání přihlášek na nominaci elektronickou cestou, přihlašovat se přímo na našich webových stránkách, kde bude formulář přihlášky pro vyplnění přímo na webu a nastaven termín a čas, do kdy je možno se takto přihlásit. Po uplynutí stanoveného času bude formulář přihlášky zablokován a nikdo se již na danou akci nebude moci přihlásit. První akce, která bude takto pořešena, budou přihlášky na MČR ze vzduch. zbraní 2010.

Obdobným způsobem bude řešeno i zadávání soutěží do Kalendáře ČSS, kam si SSK budou moci zařadit jak soutěže, které budou pořádat, tak i propozice a výsledkové listiny 

z nich.
Úkol pro STK – domluvit se se zpracovatelem, ukázat demoverzi a vyzkoušet.

	ad 2)
	Vyhodnocení MČR – zprávy TD
MČR broky v Brně – ing. Zrůst Vlastimil – zpráva předložena písemně
Organizací pověřen: SSK Č-0135 Střelnice Soběšice

MČR připraveno dobře. Provedena kontrola terčů, terče na skeet nevyhovovaly gramáží, při technické poradě rozhodnuto o výměně terčů, obratem byla vyrobena nová várka terčů, které byly v pořádku. Propojení jednotlivých střelišť s výsledkovou tabulí – systém RANGEMASTER – vykazuje značnou poruchovost a je třeba jej nechat opravit. Tento fakt ovšem ztěžuje situace, kdy toto zařízení je v majetku SSK P Kometa Brno a vlastní střelnice je v majetku ČSS. Pokud nedojde k jednání a dohodě, je návrh tento systém opustit a nahradit systémem ELFIPA.
MČR MC do 300 m Maxičky u Děčína – Frýda Jaroslav – zpráva předložena písemně
Organizací pověřen: SSK Č-0019 Boletice n.L.

Letošní ročník se povedl. Nově vybudované veškeré terčové zařízení. Střeliště nově upravené, vyhovující podmínkám.
MČR MC do 50 m v Hradci Králové – Tarant Petr – zpráva předložena písemně
Organizací pověřen: SSK Č-0297 P ČR Hradec Králové

MČR lze hodnotit jako velmi zdařilé. Pro další závody je zapotřebí zajistit měřicí přístroj na měření dalekohledů. Na tomto MČR bylo vyrobeno poměrové měřidlo pro dalekohledy, s tím všichni závodníci souhlasili. Organizátoři v rámci možností připravili MČR dobře a zaslouží si uznání za svou práci. Doporučeno změnit terč pro druhý den soutěže tak, aby byly na terči kruhy s čísly. Podle sdělení p.Frýdy, je dohodnuto s KR, že od příštího roku bude dodatek do PSS a bude platit i pro MC do 300 m.

Úkol pro p.Frýdu – poslat na sekretariát ČSS co nejdříve novou podobu terče a 
pí Kubalíková rozešle všem členům STK.
MČR Pu, Pi v Plzni – Tarant Petr – zpráva předložena písemně
Organizací pověřen: SSK Č-0370 Dukla Plzeň

MČR v puškových a pistolových disciplínách lze hodnotit jako velice zdařilé. Při přejímce se objevily u závodníků v puškových disciplínách drobné nedostatky v oblečení.  Organizátoři se zasloužili o hladký a bezproblémový průběh. 
MČR pušky na 300 m – Tarant Petr

MČR bylo zrušeno.

MČR předovek v Lomnici u Sokolova – ing.Kadavý František – zpráva předložena písemně
Organizací pověřen: SSK Č-0258 P UNITOP Sokolov
MČR bylo připraveno na vysoké úrovni, organizátor provedl jak důstojné zahájení, tak i zakončení a celá soutěž měla bezproblémový průběh. Organizátor zajistil velké množství hodnotných cen. Na střelnici bylo k dispozici chutné občerstvení.
MČR SpKu na 10 m v Brně – Hlaváček Stanislav – zpráva předložena
Organizací pověřen: SSK Č-0162 Slatina Brno
MČR se zúčastnilo celkem 18 střelců (kategorie muži, junioři a ženy). Pořádající klub má letité zkušenosti s pořádáním této disciplíny. Soutěž byla dobře připravena.

Finále ČPTM v Brně – Hlaváček Stanislav – zpráva předložena písemně
Organizací pověřen: SSK Č-0162 Slatina Brno

Finále bylo dobře připraveno a proběhlo na patřičné úrovni. Poháry a medaile pro účastníky věnovalo Moravskoslezské KS ČSS. V průběhu soutěže fungoval výborně zásobený bufet s chutným a cenově příznivým občerstvením.
STK vyslovuje poděkování všem pověřeným organizátorům za vzornou přípravu a hladký průběh výše uvedených vrcholných soutěží.

	ad 3) 
	ČP, ČPTM 2010

STK projednala požadavky, které vyplynuly ze semináře vrcholového sportu, týkající se ČP Pu, Pi a broky 2010 a na základě těchto požadavků doporučuje:
· Startovné ve výši 100,- Kč za disciplínu a kolo – zaplatit najednou za všechna kola do 10ti dnů po zveřejnění nominace

· Střelivo pro nezabezpečené střelce – množství aby bylo snadno dělitelné, aby se nemusely odpočítávat jednotlivé patrony 
· V propozicích na jednotlivá kola uvádět organizační výbor (týká se Pu a Pi, u broků bylo v pořádku).
· ČP Pu, Pi – 3 kola a finále

· ČP broky – systém 4 kol vyhovuje, po schválení výše startovného a systému pořádání bude doplněno do Směrnice ČP broky 2010.

Po obsáhlé diskuzi v STK ohledně toho, kdo bude určovat organizátora ČP a jakým způsobem, resp. kdo bude pověřen organizací jednotlivých kol, (u ČP broků to je v pořádku vyřešeno) se nabízí tato varianta:  podobně organizovat jako je organizování MČR. 
Budou vyhlášeny konkurzy na pořádání jednotlivých kol a finále. STK bude vybírat organizátora na základě přihlášek do konkurzu jako je to při MČR. V propozicích bude jmenován celý organizační výbor s rozdělením pravomocí jako na dalších vrcholných akcích, kdy to jednotliví funkcionáři budou akceptovat. 
           
V tom případě by bylo vhodnější startovné zvýšit alespoň na 150,- až 200,-Kč, aby se náklady na ČP, pokud možno pokryly, neboť by startovné za jednotlivá kola zůstalo pověřenému organizátorovi, který by z toho zaplatil náklady poháru (zda by svaz platil sbor rozhodčích je otázka další diskuze), pak by se neplatilo startovné najednou za všechna kola, ale přímo na místě organizátorovi na každém kole zvlášť, protože každé kolo může organizovat jiný subjekt (viz ČP broky). U ČP broků takové problémy nejsou, tam by se hlavně jednalo o změnu financování, už by se jednotlivým organizátorům kola neposílaly dotace (50.000,- Kč), jako tomu bylo dosud, ale úhrada by byla z vybraného startovného, vč. ekonomického (u brokařů). Otázka je, kdo by platil rozhodčí, zda svaz nebo organizátor z vybraného startovného, atd.

Důvodem pro návrh této varianty je to, že dosavadní systém nebude fungovat, protože stávající organizátoři jednotlivých kol jej neakceptují.

STK proto žádá Prezidium ČSS o určení organizátorů a zodpovědných funkcionářů na jednotlivá kola ČP 2010 (týká se Pu, Pi, u broků je vyřešeno).


	ad 4)
	Kalendář soutěží listopad 2009 – březen 2010
Zpracován a vyvěšen na svazových webových stránkách.

	ad 5)
	Vypsání výběrového řízení pro uspořádání MČR 2010 – zimní sezona
Vypsáno výběrové řízení na MČR mládeže 2010 a zveřejněno na svazových webových stránkách. Termín uzávěrky je 30.11.2009. Zatím nikdo z SSK neprojevil zájem o uspořádání.

Výběrové řízení nebude vypisováno na tato MČR:

MČR ze vzduchových zbraní 2010 – o přidělení požádal SSK DUEL Praha Č-0069 s uspořádáním v Plzni, STK doporučila a VV ČSS schválil.
MČR broky 2010 – o přidělení požádal SSK Plzeňští střelci Č-0029 s uspořádáním v Plzni, BrK a STK doporučily a VV ČSS schválil.
MČR předovek 2010 – o přidělení požádal SSK Uherský Ostroh Č-0210 s uspořádáním v Uherském Ostrohu – STK doporučila VV ČSS ke schválení.

MČR MC do 300 m – o přidělení požádal SSK PČR Holešov Č-0171 s uspořádáním v Dobroticích – STK doporučila VV ČSS ke schválení. 

	ad 6)
	Návrh termínů MČR 2010 a určení TD
MČR vzd. 2010 – 20.-21.3.2010 Plzeň-Lobzy – TD Mgr.Bittner Pavel
MČR mládeže 2010 – 3.4.2010 místo bude určeno výběr.řízením – TD Tarant Petr

MČR benchrest 2010 – 25.-27.6.2010 Malý Újezd – TD ing.Kadavý František

MČR předovek 2010 – 10.-11.7.2010 Uherský Ostroh – TD ing.Kadavý František
MČR MC do 300 m 2010 – 28.-29.8.2010 Holešov – TD Frýda Jaroslav

MČR broky 2010 – 28.-30.8.2010 Plzeň-Lobzy – TD ing.Zrůst Vlastimil

MČR MC do 50 m 2010 – 4.-5.9.2010 Hr.Králové – TD ing.Zrůst Vlastimil (ing.Kadavý)

MČR Pu,Pi 2010 – 10.-12.9.2010 místo bude určeno výběr.řízením – TD po určení místa

MČR Pušky na 300 m 2010 – 13.-15.9.2010 Plzeň-Lobzy – TD Fidler Jan

MČR SpKu na 10 m 2010 – 24.10.2010 – TD Hlaváček Stanislav

	ad 7)
	Rekordy ČR
Předložené rekordy schváleny.
  

	ad 8)
	Plán činnosti a zasedání STK na rok 2010
První zasedání STK v novém roce se bude konat v závěru měsíce ledna, po dokončení demoverze nového systému přihlášek na vrcholné soutěže elektronickou cestou přímo na webových stránkách ČSS, aby se mohl vyzkoušet v praxi. Členové STK budou včas vyrozuměni.
Plán činnosti a dalších zasedání STK bude upřesněn a schválen na zasedání v lednu 2010.

	ad 9)
	Různé
Disciplína „benchrest“ – stále chybí PSS, nutno dopracovat do Všeobecných pravidel hlavně terče, spojit se s KR a zpracovat tuto specializaci pro doškolení rozhodčích, kteří si chtějí tuto specializaci doplnit. 
STK žádá KR – ing.Bílka – o spolupráci na tvorbě PSS a proškolení rozhodčích (doplnění této specializace).

Úkol pro p.Jiráčka do konce r.2009.


	Zapsala: Vlasta Kubalíková                                                Ing.František Kadavý 

                                                                                              předseda STK   v.r.                                                                                                   


