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Z  Á  P  I  S    č. VV – 03/2011

ze zasedání VV ČSS  konaného dne 27. 9. 2011 v Praze

	Přítomní

(členové VV):   
	Ing. Baroch, Ing. Veverka, Ing. Bílek, Ing. Pokorný, V. Šaňák, Dr. Ing. Procházka, 
J. Pekař, JUDr. Říha, K. Málek, J. Frýda, Ing. John, Mgr. Chmel, M. Soukup, 

Z. Bazoni, A. Gecik, J. Streit, J. Dvořák, Ing. Kadavý, St. Stupka (zást. Liberecké KS), 

J. Fidler (zást. Plzeňského KS), K. Tomeček (zást. Moravskoslezské KS),

	Hlas poradní:
	Janoušek (tajemník ČSS), Mgr. Vrtišková (RK ČSS)

	Omluveni:         
	Ing. Voldán  (Jihočeské KS), 

	Hosté:
	Ing. Jiří Kůta


Jednání VV ČSS bylo zahájeno v 10,00 hod. prezidentem ČSS za přítomnosti 21 členů VV ČSS s hlasem rozhodujícím (95,5 %).

P  R  O  G  R  A  M:
1) Kontrola minulého zápisu (VV ČSS 02/2011 a P ČSS 07/2011):

Usnesení P ČSS - trvá:

083 (Stanovy ČSS); 152 (realizace investiční dotace MŠMT 2011); 153 (jednání s firmou TP Sport); 
Usnesení VV ČSS  - trvá:

    usnesení 9. sjezdu (Stanovy ČSS), 

    046 (vyrovnaný rozpočet 2011); 049 (řešení kulové střelnice Brno); 056 (úhrada nájmu Brno-Kývalka)
    Ostatní body usnesení z jednání P ČSS a VV ČSS splněny nebo projednány v programu tohoto VV ČSS. Zápisy schváleny.

2) Informace P ČSS:

   Prezident ČSS informoval o záležitostech týkajících se Sazky, a.s. Dne 29. 9. 2011 se koná mimořádná valná hromada Sazka, a.s.,
  Jednání Všesportovního kolegia ČR a ČOV se nekonala.   

   Tajemník ČSS informoval o změnách termínu podání žádostí programů III., IV. a V. a to do 30. 9. 2011. Nově má být vyhlášen program V., kde by měly být převedeny peníze z MF ČR. Potřebné dokumenty k těmto programům budou předány na MŠMT ČR 29. 9. 2011. Čeká se na vydání „limitky MŠMT ČR“ pro financování investic 2011. Prezident ČSS dále sdělil, že probíhají jednání ohledně vybavení střelnice 50 m v Plzni elektronickým terčovým zařízením (SIUS) a že ČSS požádá o investice na r. 2012 pro tento účel.
      Byl předložen přehled čerpání rozpočtu ČSS 2011 a první návrh rozpočtu ČSS na r. 2012 (kolovalo). Členové VV ČSS obdrželi s pozvánkou daňové přiznání ČSS za r. 2010 včetně příloh. Dotazy zodpověděl pan Ing. Kůta.
   Prezident ČSS informoval, že jednání minulého P ČSS se konalo na střelnici v Brně – Soběšicích, kde se členové P ČSS seznámili s provozem a provedenými opravami. Dále byli informováni o plánu údržby střelnice v závěru letošního roku a výhled na r. 2012. Následně se P ČSS přesunulo do nových prostor vzduchovkové střelnice a sídla RSCM Brno (Hybešova 46) a bylo provedeno slavnostní otevření tohoto zařízení. 
   Ing. Procházka a prezident ČSS pokračují v jednáních o možném umístění kulové střelnice v okolí Brna nebo v Soběšicích. 

3) Informace z úseku státní reprezentace:

   Pan Šaňák informoval o výsledcích reprezentace na ME 2011 (12 medailí) a brokovém MS. Celkem získáno 9 QP pro OH Londýn 2012 (2 trap, 2 skeet, 2 puška ženy, 2 rychlopalba a 1 SP ženy). Poslední možnost je na vzduchovkovém ME 2012. Pan Marčan zajistil účastnické místo na Paralympiádě 2012 (SP 30+30). VV ČSS vyslovil poděkování všem úspěšným reprezentantům a jejich trenérům.

   Na Universiádě 2011 startovalo 13 střelců z ČR a získali 2 zlaté a 1 bronzovou medaili (střelci byli nejlepší z výpravy ČR).

   Na ME předovkám ve Finsku střílelo 5 závodníků z ČR a vybojovali 7 medailí.

4) Informace z komisí VV ČSS a různé:

   Ing. Bílek informoval o činnosti KR ČSS. Sdělil, že ISSF prodloužila licence rozhodčích ISSF všem našim, o které bylo požádáno. Zasedání KR ČSS se uskuteční 22. 10. 2011 v Praze. Informoval, že se společně s Ing. Mrňákem zúčastnili v Jury Universiády v Číně. Pro světové poháry 2012 jsou na ISSF přihlášeni Ing. Veverka a Ing. Sůva.
   V diskusi bylo hovořeno o MČR kulových disciplin a zejména o přejímce. P ČSS navrhlo, aby předsedové KR ČSS (Ing. Bílek) a STK ČSS (Ing. Kadavý) připravili pro sezónu 2011 – 2012 možnost vydávání „přejímkových karet“ jako u ISSF, které umožní zrychlenou kontrolu při střeleckých akcích ČSS. Zaznělo několik námětů k této záležitosti.
   Zástupce STK p. Fidler (Ing. Kadavý musel odejít dříve z jednání) informoval o práci STK a přípravě a průběhu MČR 2011. Na pořadatelství MČR kule 2011 se nikdo se nepřihlásil (jako v r. 2010) a bude třeba navrhnout změnu v odměňování pořadatelů. Následně na jednání STK ČSS budou vyhlášeny konkurzy na pořádání MČR 2012 a oznámeny místa konání.

   Předseda KBS ČSS p. Dvořák doplnil informace sportovního ředitele ČSS o účasti střelců na ME a MS a ve finále SP 2011. 
   Předseda SMK ČSS pan Streit informoval o průběhu finále KZR - ČPTM 2011 a o návrzích k ČPTM 2012. V diskusi bylo hovořeno o nedostatku trenérů ochotných podílet se na přípravě mladých střelců v SSK. Pan Soukup navrhl uspořádat seminář trenérů mládeže s výměnou zkušeností. Byl dán návrh, zda by se mohl opět spojit KZR (ČP) s ČPTM. Bylo vysvětleno, že by se program nedal uskutečnit ve třech dnech (pátek až neděle) anebo by účast byla výrazně snížena ve většině disciplin. Pan Málek navrhuje, aby dotace střeliva pro všechny zařazené sportovce do reprezentace byly rozdělovány cestou KS ČSS.
   Předsedkyně RK ČSS Mgr. Vrtišková informovala o záměrech RK ČSS do konce r. 2011. Připravuje se jednání v Plzni.  
5) Různé:

   Ing. Veverka podal informace k činnosti komise pro přípravu Stanov ČSS. Členové VV ČSS obdrží s tímto zápisem druhou verzi návrhu změn Stanov ČSS a do 15. 10. 2011 mají možnost zaslat své připomínky. Do konce října 2011 bude připravena varianta, která bude dána k připomínkám členské základně (umístit na web ČSS). 

   Tajemník ČSS předložil žádost SSK Luže o dotaci na opravu střešní krytiny střelnice v Luži. Předpokládané náklady 192.000,- Kč. VV ČSS nemá v současné době možnost financovat obdobné žádosti a pro investice MŠMT ČR nelze doporučit (SSK není výhradním vlastníkem – je spoluvlastník, druhou polovinu vlastní ZO Českého kynologického svazu).
    Usnesení VV – 03/2011:

(Účast 21 členů VV ČSS s hlasem rozhodujícím = 95,5 %)

· 064 – VV ČSS bere na vědomí informace prezidenta ČSS o příjmech a výdajích ČSS v r. 2011, návrhu rozpočtu ČSS na r. 2012 a informace k daňovému přiznání ČSS za r. 2010;
· 065 – VV ČSS ukládá P ČSS dopracovat návrh rozpočtu ČSS na r. 2012;
	Odpovídá:  Ing. Baroch, prezident ČSS         
	                 
	Termín:  listopad 2011


· 066 – VV ČSS bere na vědomí informace z MŠMT ČR a Sazka a.s.;

· 067 – VV ČSS vzal na vědomí informace prezidenta ČSS o střelnici Brno - Soběšice a zahájení provozu vzduchovkové střelnice a prostor RSCM v Brně;
· 068 – VV ČSS souhlasí se žádostí ČSS na MŠMT ČR na investice v r. 2012 pro vybavení 50 m střelnici v Plzni elektronickým terčovým zařízením SIUS; 
· 069 – VV ČSS bere na vědomí informace z úseku státní reprezentace a k výsledkům reprezentantů v r. 2011;
· 070 – VV ČSS vyjádřil poděkování závodníkům a trenérům za dosavadní zisk účastnických míst pro OH 2012 (9 QP);
· 071 – VV ČSS bere na vědomí informace RK ČSS a komisí VV ČSS;
· 072 – VV ČSS neschvaluje žádost SSK Luže o dotaci na opravu střechy střelnice Luže;
· 073 – VV ČSS pověřuje Ing. Veverku a L. Janouška zpracováním další verze změn Stanov ČSS a předání k připomínkám členské základny ČSS.
	Odpovídá:  Ing. Veverka
	                 
	Termín:  do 15. 11. 2011


      Pokud není uvedeno u příslušného usnesení jinak, byly všech body usnesení schváleny 100 % přítomných členů VV ČSS s hlasem rozhodujícím. 

V Praze dne 27. 9. 2011                                                                            

Ing. Petr BAROCH, prezident ČSS     
Zapsal: Ladislav Janoušek, tajemník ČSS
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