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Z  Á  P  I  S    č. P – 05/2013

ze zasedání PREZÍDIA ČSS  konaného dne 28. 6.  2013 v Plzni
Přítomní:   

Ing. Baroch, PaedDr. Ertlová, Fidler, Hlaváček, Ing. Pokorný, Tomeček, Ing. Veverka

 (členové P ČSS), 
L. Janoušek (tajemník ČSS - hlas poradní); V. Šaňák (sport. ředitel ČSS - hlas poradní), 
Omluveni: Mgr. R. Vrtišková (RK ČSS - hlas poradní)     
Jednání bylo zahájeno v 10.10 hod. v klubovně střelnice Plzeň – Lobzy.
P  R  O  G  R  A  M:

1) Kontrola minulého zápisu VV ČSS 03/2013 a P ČSS 04/2013:

Usnesení P ČSS - trvá:

250 (terčové zařízení ELFIPA pro Brno - Soběšice), 

Usnesení VV ČSS  - trvá:

   -  usnesení 10. sjezdu - realizace kulové střelnice Brno-Soběšice 

111 (postupné vrácení financí na střelnici Brno),    

               Ostatní body usnesení z jednání P ČSS a VV ČSS splněny nebo projednány v programu tohoto P ČSS. Zápisy schváleny.

2) Informace z MŠMT, ČOV a rozpočet ČSS:

   Prezident ČSS informoval, o stavu čerpání rozpočtu ČSS 2013 (přehled koloval) a předložil upravený rozpočet ČSS r. 2013, protože dotace z programu „V.“ MŠMT ČR došlo ke snížení o více než 2 mil. Kč (materiál koloval). Členové P ČSS vyslovili souhlas. Dotace na investice nejsou dosud rozděleny. 
  Prezident ČSS informoval o jednání VV ČOV. Plzeňský kraj byl schválen za pořadatele příští Olympiády dětí a mládeže. Valná hromada o.s. Zelený ostrov se koná 1. 7. 2013. 
3) Informace z úseku státní reprezentace ČSS:

   Pan Šaňák informoval o výsledcích reprezentace na MZ, o nominaci na SP v Granadě a o způsobu nominace střelců na ME 2013 v Osjeku a Suhlu (broky a BT). 
   Byla podána informace o průběhu střelecké části Olympiády dětí a mládeže, která proběhla v Otrokovicích. Členové P ČSS vyslovili poděkování všem organizátorům, rozhodčím a vedoucím výprav z řad ČSS. 

   Paní Ertlová informovala o nominaci střelců na Letní universiádu v Kazani (Rusko). Startovat by mělo 18 závodníků (pušky, pistole, broky). 

   Sportovní ředitel p. Šaňák informoval, že zaslal přihlášku na ISSF – k účasti zástupce ČSS – paní Dr. Ertlová - na semináři pořádaném ISSF. Ing. Veverka protestoval proti tomu, že přihláška byla odeslána bez projednání v prezidiu. Informoval, že ISSF bude z došlých přihlášek členských federací vybírat 20 účastníků dle kriteria, pro kterou federaci bude účast nejvíce přínosná a že se domnívá, že by za ČSS se měl zúčastnit někdo ze státních trenérů, sportovní ředitel nebo ten, kdo připravuje systém tréninkových procesů a organizace střelecké přípravy. Paní Ertlová není vhodná osoba. Její účast naopak může do budoucna zablokovat přijetí jiného vhodnějšího adepta ČSS, pokud by takovýto exkluzivní bezplatný kurz byl ještě konán. Pan Šaňák sdělil, že účast nabízel i rezortům a dalším trenérům, ale nebyl zájem (asi problém se znalostí anglického jazyka). 
   4) Informace sekretariátu ČSS,  různé:

   Dr. Ertlová informovala o jednání se zástupci Ministerstva spravedlnosti ČR kolem realizace občanského zákoníku a transformace občanských sdružení na spolky a veřejně prospěšné organizace (písemný materiál). O dalších postupech bude podávat informace.

   Dále paní Ertlová informovala o novele zákona o daních z příjmů a dopad na neziskové organizace (písemný materiál). Veverka požádal Dr. Ertlovou, aby podobné důležité informace místo předání v papírové formě zasílala mailem členům prezidia. 
   Projednána žádost SSK 0134 V Chaloupkách, Praha 9 o dotaci či půjčku z ČSS na rekonstrukci střeliště. Mají dotaci 200.000,- Kč od Magistrátu hl. m. Prahy a potřebují dofinancovat.  P ČSS pověřuje prezidenta a tajemníka ČSS k jednání se zástupci SSK 0134 a připravit návrh pro příští P ČSS a VV ČSS. Půjčku členové P ČSS nedoporučují.
   Prezident ČSS informoval, že navrhuje prodej osobního vozidla Škoda Octavia, které používal p. Jan Dvořák. P ČSS souhlasí.
   P ČSS projednalo návrh AVZO ČR k uzavření dohody o spolupráci s ČSS (návrh AVZO obdrželi členové P ČSS s pozvánkou). P ČSS pověřuje prezidenta a tajemníka k dalšímu jednání se zástupci AVZO a návrh dohody upravit dle návrhů P ČSS. Následně projednat ve VV ČSS. 
   Prezident ČSS informoval o nutných opravách na střelnici Brno-Soběšice (viz předložené faktury v celkovém objemu cca 100.000,- Kč). P ČSS schvaluje uhrazení.    

   Prezident ČSS informoval o postupu při realizaci stavby kulové střelnice v Brně-Soběšicích. Je dohodnuto jednání na 10. 7. 2013 v Brně.
Usnesení P – 05/2013:

· 005 – P ČSS bere na vědomí informace o jednáních MŠMT, ČOV, čerpání rozpočtu 2013 a schvaluje upřesněný rozpočet ČSS na r. 2013;

	
	
	


· 006 – P ČSS bere na vědomí informaci úseku státní reprezentace;

· 007 – P ČSS bere na vědomí nominaci střelců na Letní universiádu v Kazani;
· 008 – P ČSS vyslovuje poděkování organizátorům střelecké části Olympiády dětí a mládeže v Otrokovicích; 

· 009 – P ČSS souhlasí s účastí PaedDr. Ertlové na semináři ISSF;
	Hlasováno:  4 pro účast, 3 proti
	
	


· 010 – P ČSS souhlasí s prodejem ojetého vozidla Škoda Octavia z Plzně;
	Odpovídá:  Ing. Baroch 
	                                                          T:  31. 7. 2013              
	


· 011 – P ČSS souhlasí s úhradou faktur za nutné opravy na střelnici Brno-Soběšice;
	Odpovídá:  Ing. Baroch 
	                                                          T:  10. 7. 2013 
             
	


Pokud není uvedeno u příslušného usnesení jinak, byly všech body usnesení schváleny 100 % přítomných členů P ČSS s hlasem rozhodujícím. 

V Praze dne 28. 6. 2013                                                                             

                                                                                    Ing. Petr BAROCH, prezident ČSS

Zapsal: Ladislav Janoušek, tajemník ČSS
Příloha:
Zápis KR ČSS 2-2013
Zápis SMK ČSS
Zápis STK ČSS 2-2013
Zápis trenérské rady brokařů

Statuty komisí VV ČSS – projednané v komisích
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