Memoriál Libora Kůrky v řeči čísel
Celkem 86 startů, z toho 55 v disciplíně 60 ran leže, 21 ve standardu 3x20 a 10 ve velkém standardu 3x40.

Soutěž o putovní pohár Libora Kůrky (nejvyšší nástřel 60 leže) vyhrál Mirek Varga (596 bodů), ale neměl to tak úplně lehké (Tomáš Kasper 595 a Luboš Opelka 592 bodů).

Putovní pohár Manušic (nejvyšší součet v disciplinách leže + standard ze všech kategorií) získala Aneta Brabcová, která se právě vrátila z dovolené – 588 a 580 bodů. 
V soutěži o věcnou cenu (tentokrát to byla tiskárna) byla v součtu obou disciplín v dorostu nejlepší Katka Divíšková – 590 a 562 bodů.

Ve sportovní malorážce 60 ran leže byla v ženách druhá za Brabcovou Dana Hulíková (LOYD Jablonec), která letos v této disciplíně střílí hodně vyrovnaně. V dorostu za Divíškovou skončil druhý Aleš Poláček (oba Manušice) – 587 a třetí stále se lepšící Filip Nepejchal z Kolína (583 bodů).
Ve standardu 3x20 mezi muži probíhá v poslední době boj mezi jabloneckým Brožkem a ruprechtickým Boháčkem – tentokráte rozhodl větší počet centrů ve prospěch Boháčka (559 bodů). V ženách boj domácích odchovankyň, dnes reprezentantek Rapidu Plzeň, těsně vyhrála Aneta Brabcová (580 bodů), druhá skončila Klára Bartošová (577 bodů). Třetí skončila nejlepší juniorka, Markéta Nykrýnová z Ruprechtic – 566 bodů. V dorostu zvítězila domácí Kateřina Franceová (566 bodů) před stále se lepšící Klárou Borkovcovou z Mladé Boleslavi (564 bodů), účastnice letošního ME v kategorii juniorek Divíšková byla třetí ve stejném nástřelu jako na ME (562 bodů). 
V nedělním klání ve velkém standardu 3x40, kde se střílí nejen LM, ale i SM, byl na cestě k mimořádnému nástřelu junior Adam Cipro, ale nakonec slabší poslední disciplína (včetně střelené sedmičky) stoje ukončila jeho cestu za hranicí snů 1170 bodů (1165 bodů – kleče 392, leže 395, stoje 378). Přesto s převahou zvítězil. Nejlepší mezi ženami a dorostem byla Aneta Brabcová s 1151 body.

A zakončíme bez čísel – hezké počasí, svižný průběh, Zdeňkovy speciality na grilu (při závěrečném hodnocení závodu byla vznesena jediná kritická připomínka - že je třeba dát do propozic nutnost včasného zajištění žetonů na kuře, protože kuřata jsou stále úspěšnější než grilované klobásky či krkovička…) a dobrá nálada všech přítomných, to byl rámec závodů, věnovaných památce Libora Kůrky. Těšíme se, že se s účastníky opět setkáme v příštím roce.
Vážení účastníci 2. ročníku Memoriálu Libora Kůrky,

děkujeme Vám za účast na našich závodech.

Děkujeme i všem sponzorům, bez jejichž pomoci by se závody neobešly.

A v neposlední řadě dík patří i všem rozhodčím, organizátorům a pomocníkům.

Věříme, že se s vámi  sejdeme i na dalších akcích, pořádaných na této střelnici a pokud ne, tak určitě za rok nashledanou
při dalším ročníku memoriálu vynikajícího střelce a hlavně skvělého člověka, Libora Kůrky.














Děkují 
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Ověření výsledků
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Hlavní rozhodčí: Přemysl Mrňák, A 0262

Ředitel soutěže: Stupka Stanislav
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