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Z  Á  P  I  S    č. VV – 05/2013

ze zasedání VV ČSS  konaného dne 3. 12. 2013 v Praze

	Přítomní

(členové VV):   
	Ing. Baroch, PaedDr. Ertlová , Ing. Veverka, Ing. Pokorný, K. Tomeček, 

J. Fidler, J. Frýda, Kurečka(zást. Moravskoslezského KS), J. Videcký,  M. Soukup, 
Mgr. Regner, L. Janota, P. Tarant,  Ing. Zrůst, V. Jasný, P. Berka, Ing. Kadavý, 
V. Šaňák, Ing. Bílek, J. Streit, P.Zvolánek 

	Hlas poradní:
	Janoušek (tajemník ČSS), Ing. Kousal (zást. RK ČSS)  

	Omluveni:         
	S. Hlaváček, J. Havel (Plzeňské KS – zast. p. Fidler), Ing. Voldán (Jihočeské KS),
 M. Krystyník (Ústecké KS),   

	Hosté:
	


Jednání VV ČSS bylo zahájeno v 10,10 hod. prezidentem ČSS za přítomnosti 21 členů VV ČSS s hlasem rozhodujícím (84,0 %). Prezident ČSS přivítal přítomné, zejména nově zvolené členy VV ČSS. 

P  R  O  G  R  A  M:
1) Kontrola minulého zápisu (VV ČSS 04/2013 a P ČSS 07/2013):

Usnesení P ČSS - trvá:

028 (Anketa Střelec roku 2013 - vyhodnocení), 029 (Inventarizace majetku ČSS)
Usnesení VV ČSS  - trvá:

   -  usnesení 10. sjezdu - realizace kulové střelnice Brno-Soběšice

002 (vyúčtování dotací na provoz a údržbu – 4 SSK), 111 (postupné vrácení financí na střelnici Brno), 

021 (smlouva mezi ČSS a Jihomoravským KS ČSS o střelnici Brno-Soběšice);

    Ostatní body usnesení z jednání P ČSS a VV ČSS splněny nebo projednány v programu tohoto VV ČSS. Zápisy schváleny.

2) Informace P ČSS:

       Prezident ČSS informoval, o stavu čerpání rozpočtu ČSS 2013 (přehled koloval).  Dodávka 25 kusů terčů SIUS byla uskutečněna, faktura předána bance. Bylo uskutečněno výběrové řízení na nákup střeliva pro reprezentaci a výběrová řízení na nákup 8 brokovnic, mikrobusu a dvou vrhaček skeet pro střelnici v Písku (RSCM). Vrhačky byly dodány, faktura je předána bance. Přihlášky na dotační programy pro rok 2014 – I. a II. (reprezentace a talentovaná mládež) byly zaslány na MŠMT. Členové VV ČSS informovali o zkušenostech při získávání finančních prostředků z krajských úřadů a z rozpočtů měst a obcí.

  Prezident ČSS informoval o záležitostech ČOV. Připravuje se řada akcí pro veřejnost na pražské Letné v průběhu ZOH 2014.
 3) Informace z úseku státní reprezentace:

   Sportovní ředitel p. Šaňák informoval o přípravě reprezentace v r. 2014, kde vrcholem je MS ve Španělsku, ME vzduchových zbraní a účast na světových pohárech. Hovořil o novém systému získávání účastnických míst na OH 2016. Informoval o průběhu finálových závodů dle nových pravidel ISSF. Doporučil, aby ČSS vedl rekordy dle metodiky ISSF. 
4) Činnost komisí VV ČSS:

KBS ČSS –  prezident ČSS sdělil doporučení P ČSS, které navrhlo do funkce předsedy KBS ČSS pana Petra Zvolánka (v tajné volbě VV ČSS dne 14. 4. 2013 byl druhý v pořadí za p. Janem Dvořákem). Návrh byl přijat bez námitek. Pan Zvolánek předložil návrh na složení KBS ČSS a informoval o plánu práce této komise v příštím volebním období.
   Ing. Bílek, předseda KR ČSS, informoval o činnosti KR ČSS a o průběhu semináře rozhodčích na zvýšení kvalifikace z II. na I. (15. – 17. 11. 2013 v Poděbradech). Účast byla 25 osob a 3 lektoři, 1 frekventant neuspěl. Uskutečnily se závěrečné zkoušky seminářů na rozhodčí III. kvalifikačního stupně – Liberecké KS, Jihomoravské KS a Pardubické KS. 
   STK ČSS – předseda Ing. Kadavý informoval o činnosti komise a předložil návrhy na změny Řádu střeleckých soutěží ČSS (ŘSS) a Směrnice o evidenci rekordů ČSS (oba materiály zaslány členům VV ČSS písemně). Členové VV ČSS ještě předložili drobné opravy a u rekordů doporučili (a bylo schváleno), aby se vedli i finálové rekordy dle metodiky ISSF. Nemění se přílohy ŘSS – hostování a výkonnostní třídy. Doplněný ŘSS a směrnice o rekordech předá Ing. Kadavý sekretariátu ČSS k umístění na web ČSS.  

   Dále bylo hovořeno o nákladech na soutěže pořádané ČSS v letošním roce. Z přehledu vyplynulo, že i přes dotaci 100,- Kč z vybraných příspěvků ČSS, startovného a dalších možných dotací z MŠMT je rozdíl příjmů a výdajů – 1,1 mil. Kč. Někteří členové VV ČSS navrhli změny výše startovného pro akce ČSS od r. 2014.
   Předseda SMK ČSS pan Streit informoval o práci komise a požádal o schválení dotace střeliva k vyhodnocení aktivity SSK pracující s mládeží za r. 2013. 
  Zástupce RK ČSS pan Ing. Kousal informoval o práci komise a plánu  pro r. 2014.
   Tajemník ČSS zaslal s pozvánkou na toto jednání VV ČSS statuty komisí VV ČSS, které je třeba definitivně schválit. Ing. Veverka navrhl drobnou úpravu v textu statutu SMK.

5) Výstavba střelnice Brno a různé:

   Prezident ČSS informoval o postupu při realizaci stavby kulové střelnice v Brně-Soběšicích. Dne 20. 11. 2013 se konala schůzka v Brně za účasti členů pracovní skupiny ČSS, přítomen byl i projektant VPÚ Plzeň a ředitel ŠLS Křtiny. Studie kolovala. Dále informoval o řešení ve věci převodu financí na účet do Brna. Informaci doplnil pan Janota, který sdělil, že časový harmonogram přípravy bude dle vyjádření projektanta trvat téměř celý příští rok. Do konce ledna bude předána dokumentace k územnímu řízení, následně bude projektant pracovat na konečném projektu a pokud vše bude probíhat dle plánu, mohlo by být na konci roku 2014 vydáno stavební povolení. Pokud se jedná o dofinancování z prostředků JmKÚ, je vše v jednání a je reálné, že plánovaná výše stavby – 20 mil. Kč by mohla být splněna. Dále pan Janota informoval, že bylo jednáno s ČMMJ ve věci odkoupení objektu venkovního WC a dohodnutá cena je 58.000,- Kč. Následovala diskuze.    
   Tajemník ČSS informoval, že členové VV ČSS obdrželi písemné návrh dohody mezi ČSS a AVZO ČR, kterou iniciovali a předložili zástupci AVZO a je třeba se k tomu vyjádřit. Všeobecný názor, že v současné době nevidí důvod k její realizaci. Dále podal informaci o semináři k novému občanskému zákoníku a k věcem, které bude třeba řešit v dalším období u ČSS, KS ČSS a SSK. 

Byly uzavřeny členské příspěvky roku 2013 a od 9. 12. 2013 budou postupně zasílány výběrčí archy a kontrolní známky na rok 2014.

   V různém informovali členové VV ČSS o práci KS ČSS. Pan Regner sdělil, že Liberecké KS připravuje na jaro 2014 seminář nových trenérů III., zájemci z jiných KS ČSS se mohou přihlásit. Pan Kurečka hovořil o zkušenosti s pojistnou událostí a možném využití pojištění hrazeném ČSS. Bylo by vhodné provést průzkum u dalších pojišťoven ohledně případné změny pojištění ČSS.
    Usnesení VV – 05/2013:

(Účast 21 členů VV ČSS s hlasem rozhodujícím = 84,0 %)

· 022 – VV ČSS bere na vědomí informace prezidenta ČSS o čerpání rozpočtu  ČSS v r. 2013;

· 023 – VV ČSS ukládá vedení ČSS zpracovat návrh rozpočtu ČSS na rok 2014;

	Odpovídá: prezident ČSS a sport. ředitel  
	                                                          T:  příští P ČSS a VV ČSS              
	

	
	
	


· 024 – VV ČSS vyzývá předseda KS ČSS a další funkcionáře ČSS, aby usilovali o získávání finančních prostředků z obcí, měst a krajských úřadů;

· 025 – VV ČSS bere na vědomí informaci úseku státní reprezentace;

· 026  – VV ČSS schvaluje do funkce předsedy KBS ČSS pana Petra Zvolánka a schvaluje i složení této komise, tak jak bylo předloženo.

Hlasování: v době hlasování přítomno 21 členů VV ČSS s hlasem rozhodujícím, tj. 84,0 %. Pro se vyslovilo 20 členů VV ČSS, jeden se zdržel. Návrh byl přijat. 

· 027 – VV schvaluje novelizovaný „Řád střeleckých soutěží ČSS; a upravenou „Směrnici o rekordech ČSS“ s datem platnosti 1. 1. 2014. 
· 028 – VV schvaluje nové sazby startovného na soutěže pořádané ČSS od 1. 1. 2014 pro nominované střelce: MČR vzduchové zbraně 200,- Kč, MČR kulové zbraně 300,- Kč, MČR mládež VzPu 30L 150,- Kč; KZR – ČP a ČPTM 150,- Kč za kolo a disciplinu, MČR a ČP broky -  muži, junioři 600,- Kč za kolo a disciplinu, dorostenci 300,- Kč za kolo a disciplinu, ženy a juniorky 400,- Kč za kolo a disciplinu, dorostenky 200,- Kč za kolo a disciplinu.

Hlasování: v době hlasování přítomno 21 členů VV ČSS s hlasem rozhodujícím, tj. 84,0 %. Pro se vyslovilo 20 členů VV ČSS, jeden se zdržel. Návrh byl přijat. 

· 029 – VV schvaluje dotaci střeliva pro nejúspěšnější SSK pracující s mládeží v r. 2013 ve výši 150 000 LR, 500 000 diabol a 40 000 brokových nábojů a pověřuje SMK ČSS jejich rozdělením na základě stanovených kritérií;

	Odpovídá: předseda SMK ČSS  
	                                                          T:  do 31. 3. 2014              
	


· 030  – VV ČSS schvaluje statuty komisí VV ČSS – SMK, STK, KR, KBS a KŘR k datu 1. 1. 2014.

· 031  – VV ČSS schvaluje nákup objektu venkovních WC na střelnici Brno – Soběšice pro připravovanou stavbu a budoucí provoz střelnice a další využití při brokových soutěžích - z prostředků určených na výstavbu střelnice.

· 032  – VV ČSS bere na vědomí informace o výstavbě střelnice v Brně a schvaluje dosavadní postup pracovní skupiny ČSS.

· 033 – VV ČSS neschvaluje dohodu mezi ČSS a AVZO ČR navrženou zástupci AVZO 

-  v současné době nevidí důvod k její realizaci;

· 034 – VV ČSS ukládá P ČSS prověřit u pojišťoven možnosti a ceny případného nového pojištění ČSS;

    Pokud není uvedeno u příslušného usnesení jinak, byly všech body usnesení schváleny 100 % přítomných členů VV ČSS s hlasem rozhodujícím. 

V Praze dne 3. 12. 2013

Ing. Petr BAROCH, prezident ČSS     
Zapsal: Ladislav Janoušek, tajemník ČSS
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