Mistrovství světa Granada 12.9. - 20.9.2014 v disciplině Skeet 

kategorie muži a ženy
     Vrcholem letošní sezóny v brokových disciplinách bylo Mistrovství světa v Granadě. Na základě výsledků z MS v Limě 2013, kde jsme v mužské kategorii získali stříbrné medaile a s přihlédnutím k dalším výsledkům z domácích a zahraničních soutěží byli v mužské kategorii nominováni Sychra Jan, Tomeček Jakub a Nýdrle Tomáš. Tedy stříbrní  medailisté z loňského  MS V Limě 2013, střelci, kteří se již vícekrát dokázali probojovat do finále na SP,ME a MS.

      V ženské kategorii byla nominována jen jedna střelkyně a to Jahodová Libuše.
    Cesta na MS v Granadě proběhla bez problémů. Zbraně byly uloženy na střelnici .Ubytovaní jsme byli v hotelu Meliá, který byl od střelnice vzdálen  asi půl hodiny jízdy autobusem. Doprava mezi střelnicí a hotelem byla zajištěna pořadatelem.

      Střelnice v Granadě leží na kopci za městem, kde je  čistý horizont. Střílelo se na čtyřech střelištích, vybavených vrhacím zařízením Mattarelli  a na ekologické terče Corsivia. Teplota se zde pohybovala okolo 26 – 30ºC. 

      Ženy střílely v neoficiálním tréninku 2 položky a 3 položky při oficiálním tréninku. V oficiálním tréninku střelila Jahodová 70 terčů z 75.

      Závod žen, který začal 14.9. ráno, proběhl v 1 dnu, tedy 75 terčů a  finále. Bylo pěkné počasí a bezvětří. Startovalo v něm 63 žen a 12 družstev. Ženy střílely na třech střelištích 2,4,5. Po odstřílení kvalifikace 75 terčů do semifinále postoupilo šest závodnic s výsledkem 74 až 72 terčů. Naše Jahodová nepostoupila a s nástřelem 67 skončila na 33. místě.

     Výsledky jednotlivci : 1. Drozd B. USA 74+16+14, 2. Allen E. GBR 73+15+13, 3. Barteková D. SVK 73+15+14.      33. Jahodová L. CZE   67
      Výsledky družstva : 1.GBR   213,    2. SVK 213,    3. USA 212

ČR družstvo neměla.
      Po příjezdu mužů se  velmi zhoršilo počasí. Azurové nebe vystřídaly mraky a silný nárazový vítr. Neoficiální trénink dne 15.9. jsme měli možnost trénovat jen jednu  tréninkovou položku, ale to  se dalo ještě celkem „slušně trénovat“. Oficiální trénink 16.9. , kde  jsme stříleli první položku ve 13:30 hod. a druhou  v 18:00 hod. večer nemá cenu ani komentovat. Nebylo to o sportovní střelbě na Skeetu , nevím jak to  mám nazvat, abych nikoho neurazil. Foukal silný vítr a celý trénink  před závodem nestál za nic. Terče létaly nahoru a dolů a se sportovní střelbou to nemělo nic společného. 

     Bohužel na samotný závod se  počasí nezměnilo a tak jsme to na Skeetu odnesli s plnou parádou.  Když   zde na  MS  startovalo  129 mužů a 31 družstev ,vždy se najde šest až deset závodníků, kteří udělají dobrý výsledek. To se potvrdilo, i v tak těžkých podmínkách, které zde panovaly. 

     Soutěž mužů probíhala na čtyřech střelištích, 2,3,4,5. Závod byl rozdělen do tří dnů 50 +50 + 25 + finále.

     Jan Sychra střílel slušný závod položkami 24,25,24,24 měl po prvních dvou závodních dnech  šanci na postup do semifinále. Poslední položka se mu však nepovedla a nástřelem 22 a celkovým výsledkem  119 terčů skončil na 29. místě. 

     Jakub Tomeček položkami 25,23,24,21,24 a nástřelem 117 terčů obsadil 41.místo. Tomeček ve čtvrté položce, kde foukal silný nárazový vítr udělal čtyři chyby a bylo po závodě. Chyboval hlavně na čtyřkách ve dvojstřelu, kde udělal nejvíce chyb a to ne jenom v této položce.

     Tomáš Nýdrle položkami 24,21,23,23,25 a celkovým výsledkem 116 terčů obsadil 52. místo.

     Tomáš měl hlavně velkou smůlu při druhé závodní položce, kde mu silně foukalo , díky tomu z prvních čtyř ran třikrát chyboval a to poznamenalo celé jeho vystoupení na MS.

     Družstvu mužů se nepodařilo získat medaili na MS v Granadě a skončili na 8. místě.

     Výsledky družstva : 1.ITA   362,  2.USA   359,  3. FRA   358          8. ČR 352
     Výsledky jednotlivci: 1. Zemlin RUS 122 +15+16, 2. Terras FRA 122+15+14, 3.Mehelba EGY 121+15+15,      29.Sychra CZE 119,   41.Tomeček CZE 117, 52. Nýdrle CZE  116.
     Zvláštní a dlouhá kapitola by se dala psát o rozhodčích na MS. Neměli základní znalosti o pravidlech což byl velký problém. Jejich rozhodování  mnohokrát nebylo korektní.

     Na MS v Granadě se nám nepodařilo v mužské kategorii získat některou z medailí družstvech, jako na předchozím MS  v Limě 2013.Ani jednotlivcům se nedařilo tak , jak jsme si přáli. Celkové vystoupení našich Skeetařů ( mužů a ženy) na MS se nepovedlo. Ale takový už je sport a střelba zvlášť. 

     Děkuji všem sportovcům za reprezentaci ČR,  trenérům, kteří se na přípravě závodníků podíleli. Poděkování patří také kanceláři sportovní reprezentace za přípravu a organizaci MS.          

V Pavlíkově dne 24.9.2014                                                       Jan Hůla

                                                                                        státní trenér disc. Skeet
