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Z  Á  P  I  S    č. VV – 01/2015
ze zasedání VV ČSS  konaného dne 24. 3. 2015 v Praze

	Přítomní

(členové VV):   
	Ing. Baroch, PaedDr. Ertlová, J. Fidler, Ing. Pokorný, K. Tomeček, S. Hlaváček,

Ing. Bílek, J. Frýda, Kurečka (zást. Moravskoslezského KS), P. Tarant, J. Havel, 
Ing. Zrůst, V. Jasný, M. Krystyník, L. Janota, M. Soukup, Ing. Voldán, M. Matějka (zást. KS ČSS Vysočina), V. Šaňák, J. Streit, P. Zvolánek, Ing. Kadavý 

	Hlas poradní:
	Janoušek (tajemník ČSS), Ing. Koukal (RK ČSS)  

	Omluveni:  
	P. Berka (Olomoucké KS ČSS), Mgr. Regner (Liberecké  KS ČSS), J. Videcký (StČ  KS ČSS), 
 

	
	

	Hosté:  
	Arch. Kantner, Doc. Skoupý

 


Jednání VV ČSS bylo zahájeno v 10,00 hod. prezidentem ČSS za přítomnosti 22 členů VV ČSS s hlasem rozhodujícím (88,0 %). 

P  R  O  G  R  A  M:
1) Kontrola minulého zápisu (VV ČSS 04/2014 a P ČSS 02/2015):

Usnesení P ČSS - trvá:

050 (nový občanský zákoník – změna Stanov ČSS atd.) 

Usnesení VV ČSS  - trvá:

   -  usnesení 10. sjezdu - realizace kulové střelnice Brno-Soběšice

111 (postupné vrácení financí na střelnici Brno), 

               Ostatní body usnesení z jednání P ČSS a VV ČSS splněny nebo projednány v programu tohoto VV ČSS. Zápisy schváleny.

2) Informace z P ČSS, MŠMT, ČOV a rozpočet ČSS:

      Ing. Baroch informoval o stavu čerpání rozpočtu ČSS 2015 a předložil zpřesněný návrh rozpočtu ČSS na rok 2015 (materiály kolovaly). Dosud bylo již utraceno 7 mil. Kč, ale z MŠMT ČR letos nebyly vyplaceny žádné zálohy na neinvestiční dotace. Je příslib, že část dotace na program I. a program II. přijde na účet do konce března 2015.  
  Prezident ČSS podrobně informoval o jednání VV ČOV, které se konalo 11. 3. 2015. K hlavním bodům programu patřilo projednání návrhu rozpočtu ČOV na rok 2015, návrhu zákona o podpoře sportu (zatím nedošlo k dohodě vládní koalice), pokračuje se v přípravě záměru vybudování „olympijských sportovních center“, podána informace o přípravě letní olympiády dětí a mládeže 2015 v Plzni a Evropských sportovních hrách 2015 v Baku.
3) Informace z úseku státní reprezentace ČSS:

   Sportovní ředitel p. Šaňák informoval o přípravě a výsledcích reprezentace na ME ve vzduchových zbraních v Holandsku (ČR získala 5 medailí) a SP brokařů v Mexiku a SAE, kde zvítězil v disciplíně trap David Kostelecký a získal pro ČR druhé účastnické místo pro LOH 2016. Dále informoval o přípravě na účast střelců na Evropských sportovních hrách v Baku.
   Ing. Voldán vznesl připomínku, že v průběhu ME a SP nebyly dány informace o výsledcích reprezentace, zejména zisk medailí a QP, na web ČSS. Také by bylo vhodné před akcí zveřejnit nominaci.  

   4) Činnost komisí VV ČSS:
   Ing. Bílek, předseda KR ČSS, informoval o činnosti komise. Předložil návrh, aby byla zvýšena částka za výkon hlavních funkcí rozhodčích na akcích ČSS na 70,- Kč/hod. (nyní je 60,- Kč). Ostatní funkce rozhodčích byly upraveny na 55,- Kč/hod. dle minimální mzdy.

   Předseda SMK ČSS pan Streit informoval o práci komise. Byl předložen návrh SMK ČSS, aby se od 24. 3. 2015 hodnotily všechny soutěže ze vzduchové pušky dle pravidel ISSF v kalendáři ČSS na desetinná čísla. Bude to platit i pro přihlašování na MČR, KZR-ČP a ČPTM. 

   STK ČSS – předseda Ing. Kadavý informoval, že zasedání STK ČSS se uskuteční 31. 3. 2015. Jsou určena jednotlivá MČR 2015 a jejich technické zabezpečení, pouze na MČR pušky, pistole v září 2015 v Plzni se nikdo nepřihlásil. Byly zveřejněny prováděcí směrnice a propozice vzduchovkových disciplin MČR 2015 a směrnice KZR-ČP (pu, pi a broky) a ČSL 2015 - předovky.

   Členové VV ČSS kladně hodnotili průběh MČR 2015 ve vzduchových zbraních (technické zajištění SSK Duel Praha). Pan Fidler upozornil na nedostatek – za stupni vítězů nebyl žádný nápis (např. Mistrovství ČR apod.) a kritizoval slučování některých kategorií pro vyhlášení pořadí družstev.
KBS ČSS –  p. Zvolánek informoval o činnosti komise. Předložil návrh na odprodej několika starších brokovnic ČSS, které již neslouží ani pro výcvik talentů (seznam koloval). VV ČSS souhlasí, bude proveden cenový odhad znalcem.

   Prezident ČSS informoval VV ČSS o jednání se zástupci Armády ČR s nájemcem brokové střelnice ČSS v Plzni k řešení provozu a práci s mládeží. V jednáních bude pokračováno, jsou tři možné varianty řešení.   

      RK ČSS - předsedkyně RK ČSS Mgr. Vrtišková byla omluvena, zastupoval Ing. Jiří Koukal. 
5) Výstavba střelnice Brno a různé:

       Prezident ČSS informoval o jednání ve věci výstavby kulové střelnice Brno - Soběšice, které se konalo v Plzni 19. 2. 2015 (za účasti Doc. Skoupého a p. L. Janoty). Seznámil členy 

P ČSS s návrhem smlouvy mezi ČSS a Doc. Skoupým, který by se ujal úkonů souvisejících s přípravou stavby, jednáním s úřady a dokončení projektu. 
   Předseda Jihomoravského KS ČSS ve svém vystoupení zhodnotil dosavadní stav a činnost VPÚ Plzeň. Hovořil i o svých aktivitách a jednáních s představiteli Jihomoravského krajského úřadu a Města Brna. 
   Dnešního jednání VV ČSS se zúčastnil autor dosud zpracovaných materiálů, Ing. Kantner z Plzně, který informoval o dosavadní práci a mimo jiné upozornil, že dle územního plánu je chybně zaznamenáno, že oblast střelnice je určena pro lesní činnost a ne výstavbu. Tato věc byla projednána se zástupci Mendelovy university Brno, aby byla sjednána náprava. Zatím nebylo provedeno.

   Dále byl jednání VV ČSS přítomen Doc. Skoupý, který informoval o možném časovém postupu, pokud by se této věci ujal. Stavební povolení by mohlo být vydáno na konci letošního roku. Na dotazy členů VV ČSS odpověděl, že je připraven projekt rozdělit na etapy tak, aby 1. etapa byla financována z prostředků ČSS určených sjezdem delegátů na tuto akci a ukončena povolením k provozu. Další etapa/y/ by byly řešeny dle získaných financí. Celkově by projekt počítal s částkou 20 mil. Kč.
   VV ČSS vyjádřil s tímto postupem souhlas a pověřil prezidenta ČSS, aby po doplnění předloženého návrhu smlouvy s Doc. Skoupým o etapizaci, termíny, finanční krytí a případné sankce, tuto smlouvu podepsal. Bude konzultováno s JUDr. Nedvědovou a informováno P ČSS.
     Tajemník ČSS informoval o práci pracovní skupiny pro úpravu Stanov ČSS. Členové VV ČSS obdrželi návrh změn Stanov ČSS. Členové VV ČSS tento návrh schvalují a ukládají vedení ČSS provést registraci u rejstříkového soudu v Praze do konce dubna 2015. Následně informovat členskou základnu. 

   V polovině března 2015 bylo přijato 2,5 mil. Kč za členské příspěvky ČSS (předpoklad v rozpočtu ČSS je 2,8 mil. Kč).

   Paní Ertlová informovala o přípravě Universiády 2015, kde ve střeleckých disciplínách bude startovat 460 závodníků.

   Pan Hlaváček sdělil, že v dubnu 2015 se pan Pavel Weisz z Brna dožívá 80 let. Členové 

P ČSS schválili předání pamětní plakety a gratulačního dopisu. To se uskutečnilo při jednání výboru Jihomoravského KS ČSS. Tajemník ČSS o tom informoval na webu ČSS (včetně foto).

   Pan Jasný informoval o průběhu MČR v disciplíně StVzPi 40 v Rýmařově a o přípravě ME neslyšících 2015 v Plzni.

   Pan Krystyník požádal o příděl střeliva na rok 2015 pro kategorii SH1. VV ČSS schvaluje v množství roku 2014. Dále informoval o tom, že Ústecký krajský úřad zatím neschválil dotaci pro účast střelců na LODM v Plzni. Jednání pokračují.
   Další zástupci KS ČSS informovali o činnosti.

Usnesení VV – 01/2015:

(Účast 22 členů VV ČSS s hlasem rozhodujícím = 88,0 %)

· 080 – VV ČSS bere na vědomí informace o čerpání rozpočtu ČSS za období do poloviny března 2015, schvaluje návrh rozpočtu ČSS na rok 2015;

· 081 – VV ČSS bere na vědomí informaci úseku státní reprezentace; 

· 082 – VV ČSS bere na vědomí informace o postupu při přípravě výstavby kulové střelnice v Brně – Soběšicích a děkuje panu arch.Kantnerovi za dosud odvedenou práci;
· 083 – VV ČSS schvaluje navržený postup při výstavbě střelnice v Brně – Soběšicích tak, aby byla v I. etapě postavena a uvedena do provozu z prostředků ČSS určených sjezdem delegátů na tuto akci a pověřuje prezidenta ČSS, aby po doplnění předloženého návrhu smlouvy s Doc. Skoupým o etapizaci a termíny, finanční krytí a případné sankce, tuto smlouvu podepsal;
Hlasováno:   20 členů VV ČSS se vyslovilo pro návrh, 1 byl proti, 1 se zdržel hlasování
                       Návrh byl přijat

· 084 – VV ČSS schvaluje předložený návrh změn Stanov ČSS a ukládá vedení ČSS tento návrh předložit k registraci u rejstříkového soudu v Praze 2 do 30. 4. 2015;
              Hlasováno:   21 členů VV ČSS se vyslovilo pro návrh, 1 se zdržel hlasování 
                                     Návrh byl přijat

· 085 – VV ČSS schvaluje odprodej havarovaného mikrobusu RSCM Ostrava dle zpracovaného odhadu za 156 000 Kč;
· 086 – VV ČSS schvaluje návrh P ČSS a KR ČSS na zvýšení částky náhrad za výkon rozhodčího (hlavní funkce) na 70 Kč;
· 087 – VV ČSS vyslovilo poděkování organizátorům MČR vzduchových zbraní 2015 v Plzni a MČR StVzPi 40 v Rýmařově; 

· 088 – VV ČSS pověřuje prezidenta ČSS k dalšímu jednání ve věci brokové střelnice ČSS v Plzni a uzavření nové smlouvy s Armádou ČR;
· 089 – VV ČSS schvaluje návrh, že od 24. 3. 2015 se budou všechny soutěže ze vzduchové pušky dle pravidel ISSF uvedené v kalendáři ČSS hodnotit na desetinná čísla. Bude to platit i pro přihlašování na MČR, KZR-ČP a ČPTM;
· 090 – VV ČSS schvaluje dotaci střeliva ne rok 2015 pro kategorii SH1 v množství roku 2014;
	
	
	


Pokud není uvedeno u příslušného usnesení jinak, byly všech body usnesení schváleny 100 % přítomných členů P ČSS s hlasem rozhodujícím. 

V Praze dne 24. 3. 2015
                                                                             Ing. Petr BAROCH, prezident ČSS     
Zapsal: Ladislav Janoušek, tajemník ČSS
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