MS kuše 2015


Letošní, již 18-té Mistrovství světa ve střelbě ze sportovních kuší uspořádal Ruský svaz kuší (Ruskyj arbaletnyj sojuz) v Ulan-Ude (hlavní město Burjatské autonomní republiky) v termínu od 21.8. do 24.8.2015. Před vlastním MS ještě pořadatelé uspořádali pro všechny volnou soutěž s názvem Bajkal Cup. Na toto velmi vzdálené mistrovství jsem vyslal dva střelce do kategorie SpKu 60 ran muži na 10 metrů – Marka Bartoška z SSK Poličná a Jiřího Maternu z SSK Žďár nad Sázavou. Vedoucím výpravy byl Václav Jasný. Všichni účastníci si tento výjezd platili sami a nebyla to levná záležitost. Naší výpravě velmi pomohl Ing. Pavel Kaszonyi, šéftrenér filmařů (střelců z polních kuší) a zároveň předseda technické komise IAU z Otrokovic,díky jemuž měla naše výprava vše usnadněné.

MS začalo pro naše střelce v úterý 18.8. v 0:00 odjezdem na letiště do Frankfurtu. Pořadatelé zajistili pro všechny účastníky z Evropy charterový let, který startoval v úterý odpoledne. Po velmi dlouhých osmi a půl hodinách letu a po překonání šesti časových pásem naši šťastně přistáli ve středu v 6:40 místního času v Ulan-Ude. I přes velkou únavu z letu absolvovali ještě ten den akreditaci a přejímku zbraní a výstroje. Ve čtvrtek oba naši stříleli volnou soutěž Bajkal Cup. Výsledky vzhledem k předešlé únavě a nedostatečné aklimatizaci na šestihodinový časový posun byly slabší. Jirka střelil 570 bodů (16. místo) a Marek 563 bodů (18. místo). Večer se oba zúčastnili slavnostního vyhlášení této soutěže.


Další den v pátek si naši dali lehký trénink a večer je čekalo slavnostní zahájení MS. Ruští pořadatelé pojali toto zahájení ve velkém stylu. Na největším náměstí v Ulan-Ude, pod 27 tunovou bystou V. I. Lenina proběhl velkolepý ceremoniál ve stylu zahájení olympijských her s bohatým kulturním programem znázorňujícím burjatské tradice zakončený 10 minutovým ohňostrojem. Hned druhý den v poledne Jirka s Markem nastupovali k vlastnímu závodu MS. Oba se oproti výsledkům v Bajkal Cupu zlepšili. Jirka nastřílel 580 bodů a obsadil 11. místo, když mu na postup do finálové osmičky střelců chyběly 4 body. Marek střelil 569 bodů a obsadil 17. místo. 


V neděli měli naši volno, které věnovali prohlídce města a v pondělí večer je čekalo slavnostní vyhlášení výsledků zakončené diskotékou.


Na zbývající dva dny pobytu pořadatelé připravili pro všechny volnou zábavu. V úterý to byla „branná“ soutěž družstev spočívající z běhu a čtyř střeleckých stanovišť, kde se postupně střílelo vždy 5 ran, nejprve z VzPi, pak z luku, VzPu a nakonec z kuše. Na středu byl připraven celodenní výlet k jezeru Bajkal s diskotékou na pláži a bohatým občerstvením.


Ve čtvrtek všechny evropské výpravy včetně té naší odletěli opět charterovým letem na letiště do Frankfurtu.   

Stanislav Hlaváček

státní trenér střelců     

 ze sportovních kuší
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