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V Praze dne 30. prosince 2015
Věc:
Stanovisko Českého střeleckého svazu, z.s. k návrhu zpřísnění Směrnice EU č. 2008/51/ES, která doplnila původní směrnici 91/477/EHS
   S ohledem na skutečnost, že návrh zpřísnění podmínek držení zbraní v členských státech EU obsahuje následující text: „Zpřísnit pravidla pro zákaz určitých poloautomatických zbraní, jejichž držení soukromými osobami by nemělo být možné za žádných podmínek, a to ani tehdy, kdyby byly trvale znehodnoceny“., rozhodl Český střelecký svaz, z.s. (dále také jen „ČSS, z.s.“) o nutnosti písemné deklarace stanoviska ČSS, z.s. k cit. návrhu.

   Ačkoli Český střelecký svaz, z.s. samozřejmě rozumí důvodům, které vedly k předložení cit. návrhu, je přesvědčen, že předkládaný návrh je až přespříliš ovlivněn nedávnými tragickými událostmi v Evropě a ve svém důsledku povede k omezení sportovní střelby, resp. k zániku určitých olympijských sportovně střeleckých disciplín. Veškeré sportovně střelecké disciplíny na vzdálenost 25m, jsou totiž stříleny právě samonabíjecími pistolemi. Je nepochybné, že bude záležet na konkrétním výkladu navrhovaného ustanovení, nicméně předkládaná formulace může znamenat reálné ohrožení všech sportovně střeleckých disciplín na 25 m. 
   Přitom sportovní střelba, a to včetně shora uvedených disciplín, je jedním z nejstarších sportovních odvětví, ve které reprezentanti Československa i České republiky patří do absolutní světové sportovní špičky. I přes současnou velmi problematickou bezpečnostní situaci především v Evropě, není důvod pro přijetí takové právní úpravy, která by ve svém důsledku znamenala zánik určitých sportovních disciplín. 
   Český střelecký svaz, z.s. je přesvědčen o tom, že předkládaný návrh je potřeba velmi pečlivě konkretizovat tak, aby nedošlo k zániku sportovních střeleckých disciplín a zároveň tak, aby nevznikaly pochybnosti, kterých zbraní se bude týkat zákaz jejich držení. Jestliže nebude možné předkládaný návrh v tomto smyslu upravit, pak je nutné jej zcela odmítnout, právě z důvodu zásadně negativního dopadu na olympijskou sportovní střelbu.
    S ohledem na shora uvedené si Vás, vážení europoslanci, dovoluji oslovit a požádat Vás, abyste vyvinuli veškerou aktivitu k zamítnutí předkládaného návrhu v plném rozsahu či k přepracování návrhu tak, aby konečné znění respektovalo tradici i budoucnost sportovní střelby. Český střelecký svaz, z.s. je samozřejmě ochoten poskytnout v dané věci veškerou možnou součinnost.
S pozdravem a poděkováním

Ing. Petr Baroch,

prezident Českého střeleckého svazu, z.s.
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