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Z  Á  P  I  S    č. P – 01/2016
ze zasedání PREZÍDIA ČSS, z.s.  konaného dne 26. 1.  2016 v Praze
Přítomní:   

Ing. Baroch, PaedDr. Ertlová, Fidler, Ing. Bílek, K. Tomeček, Ing. Pokorný, 

St. Hlaváček  (členové P ČSS), V. Šaňák (sport. ředitel ČSS - hlas poradní), L. Janoušek (tajemník ČSS - hlas poradní); 
Omluveni: 
Mgr. R. Vrtišková (předsedkyně RK ČSS - hlas poradní)
Jednání bylo zahájeno v 10.00 hod. 

P  R  O  G  R  A  M:

1) Kontrola minulého zápisu (VV ČSS 04/2015 a P ČSS 05/2015):

Usnesení P ČSS - trvá:

117 (přihlášky ČSS na investiční dotace 2016) – do 31. 1. 2016
Usnesení VV ČSS  - trvá:

   -  usnesení 10. sjezdu - realizace kulové střelnice Brno-Soběšice - postupné vrácení financí na střelnici Brno); 
113 (akce Olympijský park Rio – Lipno 2016);

119 (zaslání podílu na členských příspěvcích 2015 na KS ČSS);
       Ostatní body usnesení z jednání P ČSS a VV ČSS splněny nebo projednány v programu tohoto VV ČSS. Zápisy schváleny.

2) Informace z MŠMT, ČOV a rozpočet ČSS:

      Ing. Baroch informoval o stavu čerpání rozpočtu ČSS 2016 (přehled koloval). Dále předložil vyúčtování neinvestičních dotací MŠMT ČR, které ČSS obdržel v roce 2015 (kolovalo a je uloženo na sekretariátu ČSS v Praze a v účtárně v Plzni). Předložena aktualizovaná „Ekonomická směrnice ČSS“ (kolovala).

Prezident informoval o zpracovaném záměru žádosti ČSS na investiční dotace MŠMT ČR 2016. Termín zaslání žádostí na MŠMT ČR je 31. 1. 2016. P ČSS schválilo žádat u SZNR částku 20 mil. Kč (zbraně, mikrobusy, referenční vozidla a elektronické terče SIUS na 10 m) a také o stavební investice na rekonstrukci střelnice Brno-Soběšice 20 mil. Kč. Směrnice MŠMT ČR obsahuje omezení žádostí do 20 mil. Kč a možnost podání jen jedné žádosti do subtitulů SZNR a stavby.
   Neoficiální informace z MŠMT ČR je, že neinvestiční dotace na rok 2016 by měly být zaslány do konce února 2016.
      Dále prezident ČSS podal informace z ČOV, jednání VV ČOV se koná 8. února 2016.

V diskusi bylo konstatováno, že současná situace v oblasti sportovního prostředí „vyřadila“ samostatné sportovní svazy, jako je i ČSS, z rozhodování o dotacích MŠMT ČR a dalších financích (např. výnos z loterií apod.). Bylo navrženo projednat na VV ČSS možnost uzavření „Memoranda“ se Sdružením sportovních svazů ČR (SSS ČR), aby jejich předseda mohl v těchto věcech zastupovat ČSS. Další oblast spolupráce již neoficiálně probíhá (výměna informací, účast na školeních a seminářích atd.), ale byla by oficiálně zakotvena v dokumentu. Členové P ČSS pověřují vedení ČSS, aby tuto záležitost projednalo s vedením SSS ČR a připravilo návrh na jednání VV ČSS dne 1. 3. 2016.   

3) Informace z úseku státní reprezentace ČSS:

   Sportovní ředitel p. Šaňák informoval o plánovaných MZ a soustředěních, kterých se vybraní reprezentanti zúčastní v 1. čtvrtletí 2016. Na ME 2016 ze vzduchových zbraní je možné získat účastnická místa na OH 2016. Následně bude upřesněn plán akcí a přípravy pro OH 2016.
4) Informace sekretariátu ČSS, různé:

   Prezident ČSS informoval o svém jednání se zástupci MU Brno, Mysliveckého sdružení a nájemcem střelnice Brno-Soběšice o plánované rekonstrukci kulové střelnice. Je zažádáno o stavební povolení. Vše probíhá dle harmonogramu.

   Členové P ČSS se seznámili s dopisem pana Kozáka, kterým kritizuje výsledky ankety „Střelec roku 2015“ a „odbornost“ respondentů. Členové P ČSS s obsahem nesouhlasí, hodnocení provádějí trenéři a členové VV ČSS. Pan Šaňák navrhuje, aby se před příštím vyhlášením této ankety P ČSS zamyslelo nad možností úprav či změn kritérií. Všichni členové P ČSS kladně hodnotili průběh vyhlášení (12. 1. 2016) za účasti České televize a řady hostů včetně ministryně školství. P ČSS vyslovuje poděkování Dr. Ertlové za zajištění místa a průběhu vyhlášení této ankety.
    Tajemník ČSS informoval o situaci v prováděných změnách názvů SSK dle Stanov ČSS a Občanského zákoníku. Probíhá výměna průkazů zbraní ČSS. Na webu ČSS jsou již směrnice pro konání vzduchovkových MČR 2016, KZR-ČP (kule) 2016, KZS a propozice Poháru ČSS mládeže družstev KS ČSS. K pořádání MČR 2016 mizivé cíle do 300 m se přihlásil SSK Boletice (0019), P ČSS doporučuje VV ČSS schválit pořadatele. Tajemník ČSS zpracoval přehled rekordů ČSS za rok 2015 a předal je ke konzultaci státním trenérům a STK ČSS.
   Prezident ČSS předložil návrh KBS ČSS na vyřazení starších brokovnic z majetku ČSS. Členové P ČSS se pozastavují nad vysokými odhadními cenami. Pokud má zbraň takovou hodnotu, neměla by se vyřazovat. Věc prověří sportovní ředitel ČSS.

  Znovu byla probírána otázka zlepšení grafiky webu ČSS. P ČSS navrhne věc projednat na VV ČSS. 
 Usnesení P – 01/2016:

· 001 – P ČSS bere na vědomí informace o čerpání rozpočtu ČSS v roce 2016;
· 002 – P ČSS schvaluje vyúčtování ČSS neinvestičních MŠMT ČR 2015 a ukládá jejich předání na MŠMT ČR do 31. 1. 2016;
· 003 – P ČSS schvaluje žádosti ČSS na investiční dotace MŠMT ČR 2016 (subtitul SZNZ a subtitul stavby – rekonstrukce) a ukládá jejich předání na MŠMT ČR do 31. 1. 2016; 

· 004 – P ČSS schvaluje „Ekonomickou směrnici ČSS na rok 2016“;
· 005 – P ČSS bere na vědomí informaci úseku státní reprezentace;
· 006 – P ČSS doporučuje VV ČSS uzavření „Memoranda“ mezi ČSS a Sdružením sportovních svazů ČR a to s cílem, aby pan JUDr. Ing. Ertl mohl zastupovat ČSS v expertních komisích MŠMT ČR, které rozhodují o dotacích a také na oblast výměny informací mezi ČSS a SSS ČR;
· 007 – P ČSS ukládá prezidentovi ČSS a viceprezidentovi ČSS zpracovat návrh „Memoranda“ do příštího jednání VV ČSS (tj. 1. 3. 2016);

· 008 – P ČSS bere na vědomí informace o průběhu přípravy rekonstrukce střelnice Brno-Soběšice;
· 009 – P ČSS bere na vědomí informaci prezidenta ČSS, že tajemník ČSS pan Janoušek oznámil, že k 1. 4. 2016 požádal úřady o odchod do předčasného důchodu;
· 010 – P ČSS schvaluje návrh prezidenta ČSS, aby od 1. 3. 2016 byl do funkce tajemníka ČSS jmenován pan Jiří Streit a do funkce asistenta sportovního ředitele byl přijat pan Luboš Opelka – úvazek 30 hodin týdně;
· 011 – P ČSS schvaluje zakoupení zpracovaného přehledu historických výsledků sportovních střelců Československa a ČR s každoroční aktualizací a umístění na webu ČSS. 
· 012 – P ČSS ukládá sportovnímu řediteli zpracovat ve spolupráci s vedoucími RSCM návrh na vyřazení starších zbraní v majetku ČSS, které již neslouží ani k přípravě talentů.

Pokud není uvedeno u příslušného usnesení jinak, byly všech body usnesení schváleny 100 % přítomných členů P ČSS s hlasem rozhodujícím. 

   Jednání VV ČSS naplánováno na 1. března 2016 v Praze. 
V Praze dne 26. 1. 2016
                                                                             Ing. Petr BAROCH, prezident ČSS, z.s.     
Zapsal: Ladislav Janoušek, tajemník ČSS, z.s.
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