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Z  Á  P  I  S    č. P – 02/2016
ze zasedání PREZÍDIA ČSS, z.s.  konaného dne 1. 3.  2016 v Praze
Přítomní:   

Ing. Baroch, PaedDr. Ertlová, Fidler, Ing. Bílek, K. Tomeček, Ing. Pokorný,  (členové 
P ČSS), Mgr. Vrtišková (předsedkyně RK ČSS - hlas poradní), L. Janoušek (tajemník ČSS - hlas poradní); 
Omluveni: St. Hlaváček, V. Šaňák (sport. ředitel ČSS - hlas poradní),    
Jednání bylo zahájeno v 10.00 hod. 

P  R  O  G  R  A  M:

1) Kontrola minulého zápisu (VV ČSS 04/2015 a P ČSS 01/2016):

Usnesení P ČSS - trvá:

007 (návrh „Memoranda“ o spolupráci se SSS ČSS);

012 (návrh na vyřazení starších zbraní); 

Usnesení VV ČSS  - trvá:

   -  usnesení 10. sjezdu - realizace kulové střelnice Brno-Soběšice - postupné vrácení financí na střelnici Brno); 
113 (akce Olympijský park Rio – Lipno 2016);

119 (zaslání podílu na členských příspěvcích 2015 na KS ČSS);
       Ostatní body usnesení z jednání P ČSS a VV ČSS splněny nebo projednány v programu tohoto VV ČSS. Zápisy schváleny.

2) Informace z MŠMT, ČOV a rozpočet ČSS:

      Ing. Baroch informoval o stavu čerpání rozpočtu ČSS 2016 (přehled koloval). Dále předložil vyúčtování investičních dotací MŠMT ČR, které ČSS obdržel v roce 2015 (kolovalo a bude předáno na MŠMT ČR). 
   Prezident informoval o podpisu dotačních smluv na 70 % zálohy neinvestiční dotace MŠMT ČR 2016 - program I. (reprezentace) a program II. (talent. mládež). Na účet přišla zatím jen záloha programu I. Harmonogram rozhodování o dalších dotacích je na webu MŠMT ČR.
   Neoficiální informace z MŠMT ČR je, že neinvestiční dotace na rok 2016 by měly být zaslány do konce února 2016.
   Prezident ČSS se zúčastnil schůzky vybraných sportovních svazů s ministryní MŠMT ČR, kde byla mimo jiné podána informace o návrhu snížit finance v programu V. o 10 %.

      Dále prezident ČSS podal informace z ČOV (jednání VV ČOV 8. února 2016). Mimo jiné byla představena Národní rada pro sport, koncepce rozvoje sportu a informace o práci na zákonu o sportu. MF ČR navrhuje, aby peníze z loterií byly od roku 2017 posílány sportovním organizacím cestou MŠMT ČR. To by mělo pro sportovní prostředí negativní dopad zejména v tom, že by bylo třeba dotaci utratit v roce obdržení. Nyní je doba do 3 let a finance mohly sloužit jako rezerva pro začátek roku, kdy ještě nejsou přijaty dotace z jednotlivých programů MŠMT ČR. 

   Prezident ČSS informoval o valné hromadě „Zelený ostrov“, kde bylo rozhodnuto, že „akcionáři“ mohou vystoupit ze spolku a požádat o podíl 440.000,- Kč. P ČSS doporučuje VV ČSS schválit vystoupení ČSS, z.s. ze „Zeleného ostrova“ a požádat o částku 440.000,- Kč.

   Po jednání P ČSS se uskuteční schůzka zástupců ČSS (Baroch, Janoušek, Streit, Zvolánek) se zástupci ČOV ve věci akce „Rio – Lipno 2016“. 
   Další informace se týkala „Memoranda“ se Sdružením sportovních svazů ČR (SSS ČR), návrh textu koloval. Členové P ČSS po doplnění souhlasí s návrhem (text bude zaslán členům VV ČSS na jednání 8. 3. 2016).    

 3) Informace z úseku státní reprezentace ČSS:

   Prezident ČSS informoval o výsledcích reprezentace ČR na vzduchovkovém ME 2016 v Maďarsku. ČR získala 3 bronzové medaile (Bezděčná – VzPi jky, Získalová s Dubovým v nové disciplíně mix dvojic VzPi a družstvo mužů BT).  Těsně se nepodařilo vybojovat účastnické místo na OH 2016, když J. Dubový byl ve VzPi 60 na 12. místě a byl první, který nemá QP (přidělovány 3).
4) Informace sekretariátu ČSS, různé:

   Prezident ČSS informoval o postupu při přípravě výstavby střelnice Brno-SoběšiceBylo třeba doplnit některé dokumenty pro katastrální úřad v Brně. 
   Členové P ČSS se seznámili s „otevřeným dopisem“ pana Kozáka, který byl adresován panu Barochovi a panu Šaňákovi. Pisatel jej zaslal na různé e-mailové adresy v oblasti střelectví. Členové P ČSS s textem vyjádřili nesouhlas, ale doporučili, aby dopis projednala Komise pro řízení reprezentace ČSS a případně pozvala pana Kozáka na některé jednání. 
    Tajemník ČSS informoval o situaci v prováděných změnách názvů SSK dle Stanov ČSS a Občanského zákoníku. Byla ukončena výměna průkazů zbraní ČSS. Na webu ČSS jsou již směrnice pro konání vzduchovkových MČR 2016, KZR-ČP (kule) 2016, KZS a propozice Poháru ČSS mládeže družstev KS ČSS, směrnice ČSL předovek. 
   Na minulém jednání P ČSS byl předložen návrh KBS ČSS na vyřazení starších brokovnic z majetku ČSS. Předseda KBS ČSS pan Zvolánek byl požádán o doplnění návrhu (viz příloha tohoto zápisu). 
   Ing. Baroch informoval o schůzce primátora města Plzně se zástupci sportovních organizací ve věci přípravy sportovních a společenských akcí v Plzni v době konání OH v Riu. 

   Dále sdělil, že 10. 3. 2016 bude přítomen jednání se zástupci Armády ČR, ve věci brokové střelnice v Plzni a projedná s panem J. Dvořákem žádost pana Hrdličky o dřívější zahájení činnosti na brokové střelnici v Plzni. 
  Znovu byla probírána otázka zlepšení grafiky webu ČSS. Bude projednáno na VV ČSS.
   Předsedkyně RK ČSS informovala o činnosti RK ČSS v minulém období  - 25. 2. 2016 se v Praze konalo jednání RK ČSS, zápis bude vyvěšen na stránkách ČSS. Dále v souvislosti s provedenou kontrolou hospodaření ČSS za  r.2014 požádala Prezidium ČSS o vysvětlení a prověření smlouvy o bezplatné výpůjčce týkající se užívání brokové střelnice Brno - Soběšice.  RK ČSS v rámci kontroly nebyla předložena žádná další dokumentace o vzájemném vyúčtování a nakládání s majetkem přesto, že výpůjčitel zde provádí i komerční činnost, výpůjčka je bezplatná a ČSS provádí všechny větší opravy a rekonstrukce na vlastní náklady. 

 Usnesení P – 02/2016:

· 013 – P ČSS bere na vědomí informace o čerpání rozpočtu ČSS v roce 2016;
· 014 – P ČSS schvaluje vyúčtování ČSS investiční dotace MŠMT ČR 2015 (SZNR) a ukládá jejich předání na MŠMT ČR;
· 015 – P ČSS bere na vědomí informace z ČOV; 

· 016 – P ČSS doporučuje VV ČSS schválit vystoupení ČSS, z.s. ze spolku „Zelený ostrov“ a požádat o podíl 440 000,- Kč;
· 017 – P ČSS doporučuje VV ČSS uzavření „Memoranda“ mezi ČSS a Sdružením sportovních svazů;
· 018 – P ČSS bere na vědomí informaci úseku státní reprezentace a vyslovuje poděkování úspěšným sportovním střelcům ČR za medaile získané na vzduchovkovém ME 2016;
· 019 – P ČSS bere na vědomí informace o průběhu přípravy rekonstrukce střelnice Brno-Soběšice;
· 020 – P ČSS pověřuje zastupováním ČSS na MČR 2016 RVzPi v Rýmařově člena P ČSS pana Květoslava Tomečka.

Pokud není uvedeno u příslušného usnesení jinak, byly všech body usnesení schváleny 100 % přítomných členů P ČSS s hlasem rozhodujícím. 

   Jednání VV ČSS je naplánováno na 8. března 2016 v Praze. 
V Praze dne 1. 3. 2016
                                                                             Ing. Petr BAROCH, prezident ČSS, z.s.     
Zapsal: Ladislav Janoušek, tajemník ČSS, z.s.
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