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Z  Á  P  I  S    č. VV – 03/2018
ze zasedání VV ČSS, z.s.  konaného dne 23. 10. 2018 v Praze

	Přítomní:


	J. Streit, PaedDr. I. Ertlová, J. Fidler, D. Hulíková, K. Tomeček, J. Videcký, J. Frýda, Ing. Vl. Zrůst, Ing. P. Voldán, J. Havel, P. Tarant, P. Šlechta, M. Matějka, Ing. R. Gronský, K. Borůvka, V. Jasný, J. Zetek, M. Havlík, Ing. L. Bílek, Ing. F. Kadavý, P. Zvolánek.

	Hlas poradní:
	J. Zámyslická (tajemnice ČSS)

	Omluveni: 

	I. Hermel, R. Vrtišková, P. Hrbek


Jednání VV ČSS bylo zahájeno ve 12,00 hod. prezidentem ČSS za přítomnosti 21 členů VV ČSS s hlasem rozhodujícím. 

P  R  O  G  R  A  M:
· P. Voldán žádá o zařazení nového bodu do programu jednání VV: Úprava nominačního limitu pro ČPTM 2019 v disciplíně SM 60.
1) Kontrola minulého zápisu (usnesení XI. Sjezdu, VV ČSS 02/2018 a P ČSS 05/2018):
Usnesení X. Sjezdu ČSS – trvá:

X10
 usnesení 10. sjezdu – realizace kulové střelnice Brno-Soběšice; 

p. Streit informoval o změně projekční kanceláře.
Usnesení XI. Sjezdu ČSS – trvá:

X11/2
 usnesení 11. sjezdu – směrnice prac. doby;
· Prezidium ČSS přijalo usnesení č. 030 a pověřilo jím Martina Havlíka k jednání ohledně webových stránek. D. Hulíková namítá, že webové stránky jsou již přes rok připravovány a jejich dokončení brání neposkytnutí údajů o členské základně. Po dohodě s prezidentem ČSS byla domluvena schůzka 8.11.2018, na které budou připravované webové stránky projednány.

Ostatní body usnesení z jednání P ČSS a VV ČSS splněny nebo projednány v programu tohoto VV ČSS. Zápisy schváleny.
2) Informace z P ČSS, MŠMT, ČOV a rozpočet ČSS:

MŠMT 

· Pan Streit znovu upozornil, že 31.10. je termín pro podání žádostí na dotace „Můj klub“, do kterého se jednotlivé kluby musí přihlásit samy. Vysvětlil, že podání je jednoduché, apeloval na předsedy KS, ať informují kluby.

· Dále všechny přítomné informoval o dotačních programech na příští rok, které ještě nejsou a o nové vedoucí oddělení odboru sportu na MŠMT Petře Vozobulové.

ČOV

· Paní Ertlová informovala o oslavě ke 100. výročí založení republiky, kterého se zúčastnila. 

Zasedání ČOV se žádné nekonalo.

Rozpočet

· Prezident ČSS předložil informace o čerpání rozpočtu v roce 2018, nechal kolovat.

Čerpání rozpočtu jde podle přijatého plánu. Daňový poradce začal začleňovat jednotlivé položky do jednotlivých dotačních programů.

3) Informace z úseku státní reprezentace ČSS:
· Sportovní ředitel informoval o proběhlých ME a MS.

· ME v brokové střelbě se konalo na přelomu července a srpna v Rakousku. Pan Havlík chválil organizaci mistrovství i výsledky naší reprezentace. Naši reprezentanti na něm získali 7medailí.

· MS bylo všechny disciplíny, konalo se na přelomu srpna a září v Koreji. Pan Havlík vyzdvihoval především výkony brokařů a juniorských pistolářů.

· MS se zúčastnil prezident ČSS pan Streit. Hovořil o tom, že standardní výsledky našich reprezentantů pokulhávají za světem. Máme jen asi 5-6 konkurenceschopných střelců. Řekl, že bude více vstupovat do nominací. 

· MS se zúčastnila i viceprezidentka ČSS Dr. Ertlová. Ta již zhodnotila účast našich reprezentantů na zasedání Prezidia ČSS 09.10.2018.

· Pan Videcký konstatoval, že již bylo vše řečeno, že podmínky byly náročné, ale pro všechny stejné.
· Pan Zvolánek hodnotil jako skvělou přípravu mistrovství a ideální podmínky pro střelce.

· Sportovní ředitel dále informoval o úspěchu paratrapového střelce Mirka Lidinského na MS. Umístil se 3. Pan Lidinský bývá pravidelně hostem ČT, což je výborná PR pro střelecký sport vůbec. V té souvislosti informoval o akci pro hendikepované v paratrapu, která se bude konat 27.10.2018 v Brně za podpory pana Daňka, Dusíka a Kosteleckého.

· Pan Havlík informoval o účasti pistoláře Pavla Schejbala na Olympiádě mládeže v Argentině, kde skočil ve finále na 7.místě ve VzPi. 

· Dále informoval o účasti parastřelce Tomáše Peška na SP ve Francii. V LP byl 3. Vybojoval účast na paralympiádě v Tokiu 2020, kde bude mít ČR svého zástupce po 12letech. Pan Grónský řekl, že Asociace handicapovaných sportovců ho hodnotí jako objev roku.

· Pan Havlík také informoval o proběhlém finále Extraligy mládeže ve Finsku. Družstvo juniorských pistolářů zde vybojovalo bronzové medaile.  

· Pan Havlík informoval i nutnosti nákupu nového reprezentačního oblečení. Současné je nevyhovující. Kalhoty mají špatnou délku, nevyhovuje materiál, je nedostačující počet. Již na zasedání Prezidia žádal o příspěvek k již sehnanému sponzorskému daru. Pan Tomeček se začal v této věci angažovat. Oslovil firmu, poslal nabídku, získal příslib peněz. Podklady dodá.

Pan Havlík odhaduje počet sportovních souprav na 70. Vypracuje podklady.
Pan Tomeček navrhl, aby KS přispěla (10 000Kč) i samotní střelci (2000Kč), z důvodu zpětné vazby. Na to namítl pan Fidler, že některá KS nemají žádného reprezentanta, jiné hodně. 

Pan Borůvka souhlasí se spoluúčastí, ale požaduje vyzkoušení. To je podle ostatních samozřejmé. Pan Tomeček řekl, že výrobce si můžeme vybrat.

· Paní Ertlová opakovala nabídku přednesenou na prezidiu, totiž, že má možnost v případě nákupu u firmy Adidas nebo Under Armour domluvit slevu okolo 40% z maloobchodní ceny. 

· Pan Havlík děkoval p. Streitovi a P. Ertlové za podporu po celý rok, dále osobním a reprezentačním trenérům i rezortům, panu Fidlerovi a Tomečkovi za organizaci závodů.

4) Činnost komisí VV:

· Pan Bílek za KR informoval o proběhlých MČR, která se obešla bez potíží.

Dále informoval o organizování seminářů rozhodčích a o potřebě úpravy národních pravidel.

· Termín KR byl stanoven na 30.11.2018.

· Pan Kadavý za STK informoval o vytváření výkonnostních tříd pro disciplíny VzPi 60 ženy.  Bude do 14dnů.

Dále informoval o potřebě co nejdříve stanovit termíny MČR 2019.

· Termín jednání STK byl stanoven na 20.11.2018.

· P. Kadavý dále informoval o neolympijských sportech – kuši a předovkách.

· P. Borůvka vznesl dotaz na žebříčky dorostenců a započítávání výsledků M ČR v kategorii dorost, kde startují z důvodu lepší prezentace SSK u sponzorů. Bylo vyjasněno, že žebříčky jsou jen v juniorské kategorii. Pro přidělení bodů do aktivity SSK se počítají starty i kategorii dorost.

· Pan Streit informoval o proběhlých zasedáních SMK. Při první se řešily především nominace na ČPTM, při druhé zařazování střelců do kategorie „M“.

· Pan Zvolánek za KBS neměl nic závažného k informování.

5) Projednání směrnic ČSS:

· Byl projednán a upraven Jednací řád VV ČSS a Organizační řád ČSS. 

Pan prezident dal hlasovat pro jejich schválení.

Pro 21 / proti 0 / zdrželi se 0.

· Projednávané změny ve Směrnici ČSS, z.s. O – 01 byly ponechány k dalšímu projednání a nebylo o ní hlasováno. 

6) Různé a závěr:

· Pan Voldán navrhl úpravu nominačního limitu pro ČPTM 2019 v disciplíně SM 60 ve výši 560 bodů. 

· Hlasování:  pro 18 / proti 0 / zdrželi se 3 - p. Tomeček, p. Zrůst, p. Jasný.

· Pan Videcký doporučuje upravit směrnice MČR – vyhlašování výsledků družstev.

· Pan Fidler jako pořadatel žádal o zpětnou vazbu na 3.kolo ČPTM. 

· Pan Fidler informoval o požadavků klubů na nákup terčů na malorážku (nekonečný pás). Dává podnět k jejich sumarizaci a případnému nákupu u firmy Krüger nebo Euroshooting.

· Pan Šlechta vznesl požadavek na vyvěšování závodů 1.kategorie na hlavní stránce ČSS.

· Paní Hulíková žádala o vysvětlení, proč pan Havlík zařizuje nové webové stránky ČSS, když už to dělá ona. Bylo jí vysvětleno, že jí to moc trvá. Nedodala zatím ani kostru stránek k připomínkám. Informovala prezidenta, že stránky jsou již, jak zmínila při minulém zasedání, zdarma připravené a 8.11.2019 je prezidentovi odprezentuje. 

· Pan Zvolánek informoval o jednání s firmou Sellier a Bellot. Generální ředitel upozornil na možný problém z důvodu nařízení EU. Olovo je seznamu jedovatých látek. Je tedy nutné podpořit firmu S&B v jednání a prosí o kontaktování firmy JSB. Pan Gronský navrhl panu prezidentovi domluvit schůzku se senátorem.
· D. Hulíková opětovně žádá ČSS  o poskytnutí veškerých materiálů ke střelnici Soběšice k podrobnému prostudování a sdělení termínu, kdy budou materiály shromážděny a bude do nich možno nahlédnout. V této souvislosti zároveň vznesla dotaz a prosí o odpověď, za co byly v letošním roce vynaloženy finanční prostředky ve výši 453.666,- Kč uvedené v tabulce čerpání rozpočtu v kolonce Brno-stavba střelnice.

· D. Hulíková požádala o zasílání aktuálního čerpání rozpočtu všem členům Prezidia a VV ČSS vždy s předstihem (např. s pozvánkou na jednání), aby měli jednotliví členové možnost se s materiálem seznámit a připravit si případné dotazy. Kolování dokumentu s čerpáním rozpočtu v průběhu jednání nedává možnost materiál řádně prostudovat a reagovat na případné nejasnosti.

Další plánované jednání VV ČSS proběhne v prosinci 2018. Pozvánka bude včas zaslána.

Usnesení VV – 03/2018:

(Účast 21 členů VV ČSS s hlasem rozhodujícím = 78%)

· 12 –
VV ČSS bere na vědomí informace o čerpání rozpočtu ČSS 2018;

· 13 –
VV ČSS bere na vědomí zprávy z komisí VV ČSS;

· 14 –
VV ČSS pověřuje k jednání pana Tomečka ohledně reprezentačního oblečení

· 15 –
 VV ČSS schvaluje Jednací řád VV ČSS, z.s. a Organizační řád ČSS, z.s. 

· 16 –
VV ČSS ruší usnesení VV 02/2018 - 10 v bodě „nominační limit na ČPTM v disciplíně SM60“
· 17 -      VV ČSS stanovuje nominační limit na ČPTM v disciplíně SM 60 ve výši 560b.

Pro: 18

proti: 0

zdržel se: 3

Pokud není uvedeno u příslušného usnesení jinak, byly všech body usnesení schváleny    100 % přítomných členů VV ČSS s hlasem rozhodujícím. 

V Praze dne 24.10.2018
                                                                                                                                                 Jiří STREIT
                                                                                                                                     prezident ČSS, z.s.

Zapsala: Jarmila Zámyslická 
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