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ZÁPIS č. P – 01/2019
ze zasedání PREZIDIA ČSS, z.s. (P ČSS) konaného dne 29. 1. 2019 v Praze
Přítomní:
Jiří Streit (prezident ČSS), PaedDr. I. Ertlová, D. Hulíková, J. Fidler, K. Tomeček, L. Janota, I. Hermel, M. Havlík, R. Vrtišková (předsedkyně RK ČSS – hlas poradní), J. Zámyslická (tajemník ČSS - hlas poradní) 
Jednání bylo zahájeno v 11:00 hod.
P  R  O  G  R  A  M:
1.) Kontrola minulého zápisu (usnesení X. sjezdu ČSS, P ČSS 06/2018 a VV 03/2018)
Usnesení X. Sjezdu ČSS  - trvá:

X10
 
usnesení 10. sjezdu
 - realizace kulové střelnice Brno-Soběšice;
Ostatní body usnesení z jednání P ČSS a VV ČSS byly splněny nebo budou projednány v programu tohoto P ČSS.
2.)
Informace z MŠMT, ČOV a rozpočet ČSS
MŠMT
-  Pan Streit informoval o podaných žádostech o dotace na MŠMT. Jedná se o dotace na Reprezentaci ČR, Talent ČR, Organizaci sportu. 
ČOV

-   Pan Streit informoval o nové úrazové pojistce podepsané od 1.1 2019 s pojišťovnou VZP.
ROZPOČET

-  Pan Streit se omluvil za chybu ve vyúčtování za rok 2018, doplnil informace.
3.) Informace z úseku státní reprezentace ČSS

- Pan Havlík informoval o proběhlých lednových mezinárodních závodech v puškových a pistolových disciplínách v Plzni, Innsbruku a v Mnichově.

Dále informoval o proběhlých závodech v brokových disciplínách v AL Ainu a chystaných závodech v Maroku a o soustředěních na Kypru.

V únoru proběhne puškové a pistolové soustředění a brokové závody v Kataru. V březnu Světový pohár v Mexiku pro brokové disciplíny.
-
Paní Hulíková se po předcházející mailové korespondenci opět dotazovala a chtěla znát důvod neúčasti českého týmu na SP v Indii. Stěžovala si, že jí pan Havlík neodpovídá na emaily. 
-
Pan Havlík se ohradil proti způsobu komunikaci paní Hulíkové a jako vysvětlení uvedl, že KŘR po diskusi rozhodla o neúčasti týmu s tím, že odpovědní státní reprezentační trenéři nezahrnuli tuto akci do plánu přípravy s vysvětlením, že únorový termín akce nezapadá do načasování tréninkových plánů reprezentantů. 
-
Paní Hulíková žádala o zveřejnění zápisů z Komise pro řízení reprezentace. P. Havlík odpověděl, že v současné době jsou tyto zápisy neveřejné. 
-
P ČSS a předsedkyně RK vyjádřili důrazný nesouhlas se způsobem komunikace paní Hulíkové proti panu Havlíkovi a v případě, že se způsob jejího jednání nezmění, bude se tímto P ČSS zabývat na dalším jednání, neboť tato situace výrazným způsobem zasahuje do atmosféry svazu a přípravy státní reprezentace, která je v předolympijském roce klíčová.

4.) Informace sekretariátu ČSS, různé
-
Pan Janota informoval o dalším průběhu stavby střelnice v Soběšicích. Paní Hulíková znovu žádala o předložení všech materiálů ke střelnici v Soběšicích. Pan Janota sdělil, že o postupu výstavby střelnice pravidelně informuje na jednáních Prezidia včetně písemné formy a tyto materiály má k dispozici i RK. Předsedkyně RK souhlasila s panem Janotou s tím, že otázka výstavby střelnice Soběšice je jedním z bodů, který RK řeší na svých jednáních.
-
Pan Streit informoval o služebním automobilu pana Hrdličky, které je z r. 2005, má najeto 425 000 km. Po zpracování znaleckého posudku bude předáno do bazaru k prodeji.

-
Pan Fidler informoval o přípravách a počtech přihlášených střelců na Velkou cenu osvobození Plzně 2019. Dále informoval o plánech obce Dobřany na výstavbu střelnice.
-
Paní Ertlová informovala o kandidatuře ČR na Akademické Mistrovství světa 2020.
-
Pan Havlík poděkoval paní Ertlové za zajištění vyhlášení ankety Střelec roku, panu Fidlerovi za organizaci závodů GP Plzeň, celému Prezidiu za podporu při své práci.

-
Pan Streit informoval o návrhu pana Videckého na změnu termínů pořádání vzduchového M ČR. Změna již v tomto roce není možná.

-
Pan Fidler informoval o potřebě sepsání smluv s uživateli střelišť na střelnici v Lobzích z bezpečnostních a fakturačních důvodů.
-
Pan Streit informoval o jednání disciplinární komise s panem Vondráškem. 

-
Pan Streit informoval o reakci klubů na výzvu ohledně spotřeby malorážkových terčů.
-
Pan Streit předložil informace pana Zvolánka o brokových vrhačkách. Budou zatím ponechány na střelnici v Karlových Varech, další jednání proběhne na brokové trenérské radě.
-
Informace paní Hulíkové o pokračující výrobě webových stránek.
-
Pan Streit prověří podmínky, za kterých je ČSS schopen převzít a provozovat nové webové stránky. Všechna data musí být ve správě a majetku ČSS s tím, že musí být vše smluvně předané.
-
Paní Vrtišková žádá poslání všech schválených směrnic v elektronické podobě a předání vyúčtování dotací MŠMT za rok 2018.

Usnesení P – 01/2019
· 035 –    P ČSS bere na vědomí čerpání rozpočtu v roce 2018.
· 036 –    P ČSS bere na vědomí informace z úseku reprezentace.
· 037 –
P ČSS bere na vědomí informace pana Janoty týkající se výstavby střelnice v Brně – Soběšicích. 
· 038 –   P ČSS bere na vědomí informaci pana Zvolánka o stavu vrhaček.
Pokud není uvedeno u příslušného usnesení jinak, byly všechny body usnesení schváleny 100% přítomných členů P ČSS s hlasem rozhodujícím. 

O termínu dalšího jednání Prezidia ČSS, z.s. budou účastníci včas informováni.
V Praze dne 6. 2. 2019

Jiří Streit

prezident ČSS, z.s.
Zapsala: J. Zámyslická, tajemnice ČSS, z.s.
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