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ZÁPIS č. P – 01/2020
ze zasedání PREZIDIA ČSS, z.s. (P ČSS) konaného dne 28. 1. 2020 v Praze
Přítomní:
Jiří Streit, PaedDr. I. Ertlová, J. Fidler, I. Hermel, K. Tomeček, M. Havlík, J. Videcký,

J. Koukal (RK ČSS), J. Zámyslická (tajemnice ČSS) 

Omluveni: L. Janota
Jednání bylo zahájeno ve 11:00 hod.
P  R  O  G  R  A  M:
1.) Kontrola minulého zápisu (usnesení X. sjezdu ČSS, P ČSS 03/2019 a VV 04/2019)
Usnesení X. Sjezdu ČSS  - trvá:

   -  X10 - usnesení 10. sjezdu - realizace kulové střelnice Brno-Soběšice - Pan Janota v dopise žádá o schválení rozfázování stavby kulové a vzduchovkové střelnice z důvodu ohrožení existence nájemní smlouvy na střelnici Brno – Hybešova a tím i existence RSCM. Navrhuje zahájení příprav rekonstrukce budovy střelnice v Soběšicích, která je v současné době určena jako odpočívárna pro střelce a v podstatě nevyužívána. P ČSS vyzývá p. Janotu k předložení fotografií stávajícího stavu objektu a náčrtu navrhovaného řešení. 
-  Pan prezident připomíná, že do 29.2. je třeba podat návrhy na předsedu a případně členy SMK ČSS.
-  VV 4/2019/28 - VV ČSS schvaluje úpravu startovného na soutěžích ČSS – pan Janota dopisem žádá o znovuprojednání schváleného zvýšení startovného na soutěžích ČSS z důvodu možné nízké účasti střelců na těchto soutěžích. P ČSS sděluje, že toto spadá do kompetence VV ČSS.
Ostatní body usnesení z jednání P ČSS a VV ČSS byly splněny nebo budou projednány v programu tohoto P ČSS.
2.)
Informace z MŠMT, rozpočet ČSS
MŠMT

-  Pan Streit informoval o podání žádostí o schválení Dotace TALENT 2020, ve které bude ale vyplacena částka o 10% nižší, než v loňském roce. U ostatních podaných dotací zatím není známo zda a v jaké výši budou vyplaceny. 
ROZPOČET

-   K rozeslanému rozpočtu nebyly žádné připomínky.
3.) Informace z úseku státní reprezentace ČSS

-   Pan Havlík informoval závodech reprezentace, které již v tomto roce proběhly (Insbruk, Mnichov) a o přípravě a závodech konaných v tomto roce. Příprava je zaměřena na získání dalších QP a na OH v Tokiu.
V nejbližší době se puškaři a pistoláři zúčastní soustředění a halového ME ve Wroclawi.

Brokaře čekají v nejbližší době závody v Maroku, na Kypru a v Kataru. Brokaři disciplíny TRAP se závodů v Maroku z důvodu obavy z nákazy koronavirem nezúčastní. V té souvislosti je nutné přehodnotit plán výjezdů z důvodu minimalizace finančních ztrát.
4.) Informace sekretariátu ČSS, různé
-  Pan Streit informoval o změně v zápise fyzických osob (sportovců a trenérů) do rejstříku sportu. Zásadní změnou je nutnost vyplnit rodné číslo. 

-  Pan Tomeček informoval o dohotovení sportovních souprav pro reprezentanty.
-  Dále pan Tomeček informoval o nových smlouvách s firmou JSB.
-  Pan Videcký navrhl:

1)  V dalším olympijském cyklu zrušit pracovní pozice sportovního ředitele ČSS, z.s. a státních trenérů a vrátit se k osvědčené formě s manažery jednotlivých sekcí - kulové a brokové (čl. XI stanov říká: …Prezidium DLE POTŘEB schvaluje administrativní aparát, funkci sport. ředitele a tajemníka).

2)  Vytvořit pozici manažera kulové sekce a manažera brokové sekce - oba členy KŘR.

Navržený systém:

- Komise řízení reprezentace – KŘR

Složení – 
prezident, viceprezident, manažer pro kulové disciplíny, manažer pro brokové disciplíny, zástupce ASC Dukla – kulové disciplíny, zástupce ASC Dukla – brokové disciplíny, zástupce Olymp CS MV – kulové disciplíny, zástupce Olymp CS MV – brokové disciplíny, lékař reprezentace.

- Komise řízení reprezentace – sekce kulové disciplíny

Složení – 
dtto KŘR bez zástupců brokových disciplín.

- Komise řízení reprezentace – sekce brokové disciplíny

Složení – 
dtto KŘR bez zástupců kulových disciplín.

- Manažer pro kulové / brokové disciplíny

- Trenérská rada kulová / broková

Funkčnost navrhovaného systému:

a)
 Trenérská rada (kulová/broková) ve spolupráci s manažerem dané skupiny naplánuje před sezónou plán přípravy reprezentace, včetně konkrétních výjezdů, soustředění a navrhne nominační kritéria na postupové a vrcholné soutěže.

b)
 Manažer (kulových/brokových disciplín) vždy přednese návrh příslušné trenérské rady ke schválení komisi řízení (pro kulové/brokové disciplíny), která tento návrh posoudí a po případném schválení přednese komisi řízení reprezentace.

c) Manažer dle schválených nominačních kritérií připravuje nominace, které konzultuje s trenérskou radou a následně přednáší ke schválení komisi řízení reprezentace (pro kulové/ brokové disciplíny). Po schválení připravuje jmenovité nominace, organizační záležitosti a podrobnosti k výjezdu, včetně optimalizace doprovodů dotčených trenérů.

Důvodem tohoto návrhu je:

- 
přetěžování některých zaměstnanců ČSS, z.s., tím vznikající „nesrovnalosti, nejasnosti atd“ 

- lepší metodika vedení a přípravy reprezentace

- 
systematická příprava sportovců a jejich vedení, vše podřídit vytváření pro ně optimálních podmínek

- finanční stránka, úspora na mzdách

          Činnost státních trenérů je rovněž značně omezena počtem kvalitních sportovců mimo jiné i proto, že nikdy nebudeme mít v tak malé zemi a pro média neatraktivním sportu konkurenceschopné střelce ve větším množství.

          Dalším důvodem je problém množství kvalitních trenérů nejenom státních, ale hlavně osobních. Proto by bylo vhodné tyto zapojit do tréninku jednotlivých střelců v základnách a hlavně s talenty.
-  Pan Pokorný jako vedoucí trenér kulové střelby ASO Dukla Plzeň ve svém dopise žádá o posouzení možnosti účasti osobního trenéra olympionika Filipa Nepejchala na vybraných mezinárodních soutěžích a soustředěních v rámci plánu přípravy v letošní sezoně. Je si vědom, že se jedná o nadstandartní podporu. Jedná s ČOV o spolufinancování nákladů. 

-  Pan Havel v dopise žádá o ustanovení komise pro výrobu nových webových stránek a jmenování pana Havlíka jejím vedoucím.
- Dále pan Havel požádal o znovuzasílání zápisů z jednání VV elektronickou cestou.
-  Pan Hermel informoval o kurzu na trenéra skupiny B na FTVS, který bude v únoru. Je již zcela zaplněn. Další termín bude na podzim. Případní zájemci posílají přihlášky na sekretariát ČSS.

-  Pan Fidler informoval o dotazu na Ministerstvo zahraničních věcí a Ministerstvo vnitra ohledně rovnosti písemného ověřeného a elektronického podpisu na pozváních sloužících k vystavení zbrojních průvodních listů. Protože každé ministerstvo odpovědělo jinak, bude nutné se pokusit prosadit do nového zákona o zbraních možnost použití digitálního podpis. 
Usnesení P – 01/2020               
· 01 -   P ČSS bere na vědomí čerpání rozpočtu 2019.

· 02 -   P ČSS bere na vědomí informace z úseku reprezentace.

· 03 -  P ČSS bere na vědomí informace pana Janoty týkající se výstavby střelnice v    Brně – Soběšicích. P ČSS vyzývá pana Janotu k předložení fotografií stávajícího stavu objektu a náčrtu navrhovaného řešení.
· 04 - P ČSS bere na vědomí návrh pana Videckého a doporučuje toto projednat ve  VV ČSS.
· 05 -   P ČSS schvaluje zřízení komise pro výrobu webových stránek ČSS s vedoucím panem Havlíkem a ukládá komisi provést analýzu potřeb ČSS a zhotovení základního návrhu stránek.
· 06 – P ČSS ukládá panu Streitovi a Havlíkovi svolat Komisi řízení reprezentace a projednat a event. přehodnotit plán výjezdů do rizikových destinací s ohledem na aktuální situaci šíření koronaviru, aby byly minimalizovány finanční ztráty ČSS za stornopoplatky. V této souvislosti P ČSS ukládá panu Havlíkovi zajistit souhlasy účastníků s výjezdy z důvodu možných rizik a stornování účasti.
· 07 – P ČSS ukládá panu Havlíkovi připravit finanční náročnost žádosti pana Pokorného.
Pokud není uvedeno u příslušného usnesení jinak, byly všechny body usnesení schváleny 100% přítomných členů P ČSS s hlasem rozhodujícím. 

O termínu dalšího jednání Prezidia ČSS, z.s. budou účastníci včas informováni.
V Praze dne 28. 1. 2020

Jiří Streit

prezident ČSS, z.s.
Zapsala: J. Zámyslická, tajemnice ČSS, z.s.
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