ZPRÁVA O ČINNOSTI ČSS
===========================

Vážené delegátky, vážení delegáti,
dovolte mi, abych Vám u příležitosti konání IX. Sjezdu delegátů ČSS předložil zprávu o činnosti od minulého sjezdu. Důvody ke svolání tohoto sjezdu jsou naprosto zřejmé. Jsou to především ekonomická situace ČSS a dále zpochybnění rozhodnutí výkonného výboru ČSS ze dne 19. 11. 2009.

Činnost svazu po VIII. Sjezdu řídilo nově zvolené Presidium a výkonný výbor. Presidium se sešlo od minulého sjezdu celkem 9x, z toho 6x v r. 2009 a 3x v r. 2010. Jednání výkonného výboru proběhla celkem 3x, z toho 2x v r. 2009 a 1x v letošním roce. 

Pravidelně 1x týdně se scházelo užší vedení svazu ve složení: - president, vicepresident, sportovní ředitel a tajemník svazu. Na těchto poradách operativně řešili konkrétní úkoly, vyplývající z jednání výkonného výboru a presidia. Vedení svazu se od samého začátku svého funkčního období zabývalo především ekonomickými otázkami a řízením sportovní činnosti zejména státní sportovní reprezentace a práce s mládeží. Jako velice pozitivní věc lze konstatovat, že rok 2009 patří po r. 2008, kdy naši sportovci přivezli 3 olympijské medaile, mezi nejúspěšnější v historii ČSS.  Čeští sportovní střelci získali na mezinárodních soutěžích (MS, MSJ, ME, MEJ) celkem 36 medailí.

V oblasti ekonomiky jsem se věnoval problematice využívání a vyúčtování státní účelové dotace, která tvoří zhruba 2/3 rozpočtu ČSS. Do konce ledna 2010 nám účetní služby zabezpečovala p. Pekařová ve spolupráci s daňovým poradcem ing. Kutou v Českých Budějovicích na střelnici Borek. Od listopadu 2009 se na těchto věcech podílela i pí. Ing. Kužvartová. Úkolem všech zainteresovaných bylo správně zaúčtovat a vyúčtovat státní účelovou dotaci. Vyúčtování st. Účelové dotace za r. 2009 včetně investičních prostředků bylo ve správném termínu odesláno na příslušná ministerstva a dostala je k dispozici revizní komise ČSS.

Vyúčtování r. 2009 bylo řádně ukončeno a daňové přiznání za r. 2009 bude podáno do 30. 6. 2010 ve spolupráci s daňovým poradcem. Ve svých materiálech pro IX. Sjezd jste obdrželi strukturu vyúčtování nákladů všech výdajů ČSS.

Stejným způsobem je připraven návrh rozpočtu na r. 2010, ale vzhledem k tomu, že do dneška nejsou potvrzeny přesné částky na jednotlivé programy, je to pouze návrh rozpočtu na r. 2010. Informaci o vyúčtování za r. 2009 a návrhu rozpočtu na r.  2010 jsem informoval výkonný výbor a presidium ČSS na svém jednání. Rozpočet na r. 2010 bude upřesněn podle skutečně potvrzených zdrojů z jednotlivých ministerstev a bude předložen k projednání presidiu ČSS a ke schválení výkonnému výboru. V průběhu posledních 10 měsíců probíhala poměrně úzká spolupráce s revizní komisí ČSS.

V další části mého vystoupení mi dovolte, abych Vás seznámil s celkovou ekonomickou situací ČSS a záležitostmi, které se týkají střelnice Kývalka:
· představení nového vedení ČSS na automotodromu Kývalka
· seznámení se s problematikou vztahů mezi ČSS a vedením AMD
· Žádost o dlouhodobou spolupráci s AMD včetně smluvních závazků na poskytování energií
· jednání na Krajském úřadě (Dr. Šifalda)
· jednání na Magistrátu města Brna
· žádost na Lesy ČR o pomoc při řešení využívání pozemků
· právní rozbor (advokátní kancelář Ondruš+Ondruš)
· projednání konkrétního stavu střelnice Kývalka
· schválení prodeje střelnice Kývalka při VV dne 19. 11. 2009
· podnět revizní komisi na zpochybnění rozhodnutí VV
· výhružný mail od p. Málka k mé osobě
· jednání s p. Halvou
· jednání presidia a doporučení VV svolat sjezd delegátů
· rozhodnutí o svolání sjezdu
· Valné hromady Krajských sdružení ČSS
· jednání na Krajském úřadě s hejtmanem p. Haškem
Ekonomická situace:
· čerpání kontokorentu – stav leden 2010 – na účtu 66.000,- Kč
· směnka Sportleas a.s. 3.000.000,- Kč
· půjčka od ČOV 1.000.000,- Kč                  
Návrh na řešení:
1) prodej střelnice Kývalka
-
z přijatých finančních prostředků: zaplatit daň z převodu nemovitosti a závazky ČSS
-
zbytek finančních prostředků ponechat v rezervě ČSS o jejich využití bude rozhodovat VV na základě mandátu od IX. Sjezdu ČSS
2) neprodej střelnice Kývalka

-
převod nebo výměna pozemků 

-
financování provozu a údržby z členských příspěvků (á 100,-Kč za člena)

3) splácení závazků ČSS – kontokorent, směnka, půjčka ČOV 

