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Z  Á  P  I  S    č. VV – 07/2021
z online zasedání VV ČSS, z.s.  konaného dne 9. 11. 2021
	Přítomní:


	J. Streit (prezident ČSS), L. Janota (člen Prezidia ČSS, předseda JM KS), M. Tenk (člen Prezidia ČSS zástupce MS KS), K. Frantalová (člen Prezidia ČSS), P. Černoch (člen Prezidia ČSS), J. Fidler (člen Prezidia ČSS),
(D. Hulíková (zástupkyně Stč. KS), J. Havel (předseda Plzeňského KS), P. Tarant (předseda KV KS), M. Matějka (zástupce KS Vysočina), P. Šlechta (předseda Úst. KS), J. Ledvinka (zástupce HK KS), P. Hrbek (předseda LB KS), R. Gronský (předseda OL KS), J. Kubík (zástupce PA KS), M. Havlík (předseda KŘR), P. Hrdlička (předseda KBS), P. Bittner (předseda STK), V. Pučelík (předseda KR), B. Putna (předseda SMK)


	Nepřítomni:
	Ing. P. Voldán (předseda JHČ KS), I. Hermel (viceprezident ČSS, předseda KS Praha), A. Vaštík (předseda Zl KS)

	Hlas poradní:
	J. Měchura/R. Vrtišková (RK), J. Zámyslická (tajemnice ČSS)



Jednání VV ČSS bylo zahájeno v 10hod. prezidentem ČSS za přítomnosti 20 členů VV ČSS s hlasem rozhodujícím, VV je usnášeníschopný.
Program:

1)
Zahájení, kontrola zápisu VV a P ČSS.

2)
Informace z Prezidia ČSS (NSA, ČOV rozpočet 2021, atd.).
3)
Informace z úseku státní reprezentace.
4)
Činnost komisí ČSS. Schválení složení komisí VV.
5)
Komise pro přípravu Stanov ČSS.
6)
Komise pro přípravu obsahu nových webových stránek.
7)
Různé a závěr.
               1. Zahájení, kontrola zápisu zasedání VV a Prezidia
  Pan prezident zahájil zasedání výzvou k případným připomínkám k programu zasedání. Bez připomínek. 
  VV 06/2021, P ČSS 04/2021
Trvající usnesení X. Sjezdu ČSS - realizace kulové střelnice Brno - Soběšice. 

 - Pan Janota informoval, že realizace pokračuje dobře, proběhlo jednání s Mendelovou univerzitou za účasti prezidenta ČSS. Územní plán, tak jak byl navržen, je připraven ke schválení, v roce 2023 začne platit na 20 let. Celé území střelnice je do něj zařazeno, celé území je stanoveno pro volnočasové aktivity. Pan Janota pracuje na shánění financí na stavbu. Na dotaz 
pana Hrbka odpověděl, že již bylo profinancováno 9000000Kč. Je hotová voda, elektrika, připravený pozemek, ubytovny pro sportovce, projekt.

1. a 2. usnesení XII. Sjezdu – Stanovy, komise pro přípravu Stanov, Sjezd na schválení Stanov.
- Bude projednáno na dnešním zasedání.

- Termín Sjezdu na schválení Stanov bude stanoven podle vývoje práce na nových Stanovách ČSS.
3. usnesení XII. Sjezdu – jednání s Mendelovou univerzitou. 
- Na jednání pan prezident s panem Janotou předložili žádost o změnu nájemní smlouvy. Byla panem prorektorem a ředitelem Lesního podniku kladně přijata, bude projednána na vedení a budou informovat ČSS o dalším vývoji.
Usnesení 11 - P 04/2021 - P ČSS souhlasí s navrhovanou změnou na postu státních trenérů Skeet, puška a pistole. 
- Z navrhovaných kandidátů na post státního trenéra disciplíny Skeet pan Doleček odmítl nabídku, pan Herbergr a pan Šamánek nesplňují trenérské předpoklady, pan Zvolánek požadavky splňuje a souhlasí (pan Luštický končí z pracovních důvodů). Na post státního trenéra pro pistole byl Prezidiem schválen pan Martin Tenk, na post státního trenéra pro pušky pan Luboš Opelka (pan Bureš končí ze zdravotních důvodů), na postu státního trenéra pro disciplíny Trap zůstává státním trenérem pan Hrdlička. 
- Paní Frantalová vyjádřila svůj názor na větší transparentnost řízení výběru státních trenérů.

- Pan Fidler vysvětlil, že výběru předcházelo několikatýdenní kontinuální jednání s možnými kandidáty.

- Pan Šlechta vyjádřil názor, že by do výběru státních trenérů by měli být zapojeni trenéři dětí a mládeže.

- Pan Havlík upozornil na to, že nadcházející Olympijský cyklus bude kratší, po OH v Tokiu není žádná pauza a rovnou se bojuje o účastnická místa na OH v Paříži. Je třeba, aby reprezentační trenéři již fungovali naplno. 
Dále upozornil na světový trend specializací na jednotlivé disciplíny. Proto navrhl spolupráci s panem Putnou, jako specialistou na rychlopalnou pistoli. 

- Pan Gronský upozornil, že není nutná jen specializace trenéra pro určitou disciplínu, je nutné přihlédnout k osobnostním kvalitám trenéra. 

Usnesení 12 - P ČSS schvaluje podání žádosti na olympijské stipendium.

- Pan Havlík informoval o možnosti požádat o stipendium pro sportovce u kterých je reálná šance na získání účastnického místa na OH 2024 při doložení mezinárodních výkonnostních cílů. Jedná se pouze o 10 sportovců z celé ČR v letních sportech. Prezidium schválilo nominaci na toto stipendium Barbory Šumové a jako náhradníka Jiřího Přívratského. ČOV žádost přijalo a přednese návrh MOV ke schválení. Pokud bude stipendium schváleno, bude trvat do OH 2023. 
Usnesení 13 - P ČSS schvaluje změnu struktury vedení reprezentace ČSS.  
- Pan Streit informoval, že změna je v platnosti od 1. 1. 2021, je třeba změnit související předpisy - Organizační, Jednací, Kancelářský řád. První návrh změn byl poslán členům VV. Jejich projednáváním se bude zabývat příští zasedání VV.
- RK upozorňuje na možnou kolizi rozhodnutí Prezidia s aktuálním zněním Stanov (konkrétně článek XI. - Prezidium a zaměstnanci ČSS, odst. 7 a 8) a možnou kolizi rozhodnutí Prezidia s aktuálním zněním Organizačního řádu (konkrétně články 8 - úsek sportovní reprezentace, bod 2 a článek 10 – sportovní ředitel, odst. 1).
- pan Šlechta a pan Havel žádají nejdříve změnit Stanovy a pak teprve měnit strukturu ČSS. 
- pan prezident navrhl posunutí termínu změny OŘ a s tím související změny ve struktuře vedení ČSS.

Usnesení 14 - P ČSS schvaluje příspěvek pořadatelům soutěží GP JSB Bohumín a GP Bílovce a VC Stráže nad Nisou, VC Libereckého kraje a GP Semily.

Usnesení 15 - P ČSS schvaluje opravu starších polepů na vozidlech ČSS.
Usnesení 16 - P ČSS ukládá panu Havlíkovi sestavit finanční rozvahu a podklady pro možnost využití tréninkového systému YARMILL v ČSS. 
- Pan Havlík informoval VV, že je domluvena schůzka s vizuální ukázkou systému na začátek prosince.
2. Informace z NSA, ČOV, ČSS, Rozpočet
NSA
- Pan Prezident informoval o své schůzce předsedou NSA panem Neusserem. Stěžoval si změnu posuzovaného věkového období v dotačním programu Můj klub z 6 - 23 na 3 – 20let. Pan předseda NSA odpověděl, že většina svazů, i mezinárodních, má juniorský věk do 20 let. Na dotaz na mládež od 10let bylo odpovězeno, že je možné s dětmi pracovat od nízkého věku na všeobecné sportovní přípravě. 
Paní Hulíková navrhla požádat Ministerstvo vnitra a výjimku ze zákona o zbraních a střelivu.

- Kdy budou vypsány dotační programy na příští rok není jasné. NSA uvažuje znovurozdělení sportů a olympijské a neolympijské.

ČOV
- Kromě olympijských stipendií nejsou žádné aktuální informace.

Rozpočet 2021

- Rozpočet byl rozeslán, případné dotazy pan prezident zodpoví.

3. Informace z úseku státní reprezentace  

- Pan Havlík informoval o proběhlém finále Světového poháru (Pohár prezidenta ISSF) na Kypru, kde zvítězil David Kostelecký, druhé místo obsadil Jiří Lipták, David Kostelecký současně zvítězil v MIXU. 
- Reprezentační příprava je složitá z důvodu epidemických opatření. 

Brokoví reprezentanti TRAP se zúčastní soustředění v prosinci a SKEET v lednu. 

Pro puškové a pistolové disciplíny byly zrušeny závody v Innsbruku. 
- Dále pan Havlík informoval o změnách v brokových disciplínách směrem k OH 2023. V puškových a pistolových disciplínách ještě není o změnách rozhodnuto. Jistě dojde ke změnám v mixech. 

Na OH v Paříži bude možné střílet jen v disciplíně, ve které se střelec na OH kvalifikoval. Nebudou možné double starty. Snižuje se počet účastnických míst na OH.

- Podmínky pro získání účastnických míst – z kvalifikačního žebříčku bude možné získat jen jedno účastnické místo. Účastnická místa bude možné získat na MS, ME, EH a Evropském tournamentu těsně před OH. Pokud nějaké šampionáty nebudou moci proběhnout, budou mít některé GP možnost získat statut vyjímečnosti k získání QP.

- Pan Streit informoval o proběhlém zasedání ESC, kterého se zúčastnil. Proběhly zde volby vedení ESC, schvalovala se změna v rozdělení disciplín na mužské a ženské. Další změnou je změna v ukončení juniorské kategorie. Rozhodující pro účast je den narození, ne rok.
- Pan Gronský se zeptal na proočkovanost reprezentantů. Pan Havlík odpověděl, že široká špička naší reprezentace je proočkovaná, i když je objevují i odmítavé názory. To ale působí zdržení a zbytečné komplikace, je pravděpodobné, že dojde celosvětově ke zpřísnění opatření a neočkovaní nebudou moci vycestovat.  

- Pan Havel zkritizoval špatnou informovanost členů VV o výjezdu, který proběhl přesto, že VV tento nedoporučil. Okolnosti vysvětlil pan Streit, omluvil se VV. Dále pan Havel kritizoval chybějící kvalitní informace o úspěších reprezentantů na svazových webových stránkách. 

Paní Frantalová se přimlouvala, za zřízení nějakého komunikačního kanálu pro VV. 
             4. Činnost komisí ČSS. Schválení složení komisí VV.
KBS - pan Hrdlička informoval o složení komise a připravovaném zasedání koncem listopadu. 

Předseda - P. Hrdlička, místopředseda – K. Ploc, členové – L. Hlaváček, R. Zaoral.

SMK – pan Putna informoval o novém složení komise a připravovaném zasedání na 30.11.2021.

Předseda - B. Putna, místopředseda – K. Tomeček, členové – V. Šašek, P. Hrdlička, V. Kousal, 
A. Vaštík, J. Fiala, R. Hejna, H. Mikulčík.
STK – pan Bittner informoval o složení komise a termínu zasedání 24. 11. 2021.

Předseda – P. Bittner, místopředseda – P. Tarant, členové – V. Zrůst, T. Jurčík, P. Korviny, 
S. Hlaváček, F. Kadavý, J. Frýda, Š. Janošťák.

KR – pan Pučelík informoval o novém složení komise a termínu zasedání 10. 12. 2021. Předseda – V. Pučelík, členové – L. Veverková, B. Kalinová, J. Rybář, P. Světlík, M. Suntych, L. Štichová, 
S. Hlaváček, P. Mrázek.

- Pan prezident vyzval předsedy komisí k revizi statutů komisí, případně k návrhu ke změnám. 

Hlasování o složení komisí VV pro další období: 
Pro: 20, proti:0, zdržel se:0.
RK – paní Vrtišková informovala o zasedání komise 4. 11. 2021, na kterém řešili plán činnosti, informace z jednání Prezidia, závěry ze Sjezdu, podrobné informace týkající se střelnice Brno-Soběšice (Kociánka).
- K žádosti pana Janoty k zaměstnání druhého správce na střelnici v Soběšicích paní Vrtišková upozornila, že JMKS má střelnici v nájmu na základě smlouvy uzavřené 29.12.2017, má zde možnost provozovat vedlejší hospodářskou činnost a již jednoho správce na náklady ČSS zaměstnává. Z toho důvodu RK nedoporučuje zaměstnat druhého správce na náklady ČSS. 

- RK si vyžádala a) od účetní ČSS všechny platby mezi JMKS (je tím myšleno ČSS, z.s. – Jihomoravské krajské sdružení, IČ 70921571) a ČSS za období od r. 2018 do současnosti, b) platné smlouvy týkající se této střelnice a c) od JMKS také Výkazy zisků a ztrát a Závěrky za stejné období. Všechny vyžádané materiály již obdržela a bude je postupně zpracovávat a o výsledku průběžně informovat VV. Dále RK počítá i s výjezdním jednáním přímo na této střelnici a případném vyžádání dalších materiálů. 
- V současné chvíli lze konstatovat, že 1) mezi JMKS  a ČSS je uzavřena smlouva o nájmu staveb střelnice Soběšice z 29.12.2017, dále 2) mezi JMKS  a ČSS je uzavřena smlouva o zápůjčce, kdy ČSS poskytla JMKS bezúročnou půjčku 250 000,- Kč za účelem stavebních prací na střelnici - výstavba vodárny, která ještě nezačala být splácena a dále 3) je uzavřena smlouva mezi ČSS a společností Sport a lov s.r.o., IČ 00539520 z 1.8.2019 o pronájmu prostor sloužících k podnikání ve které se ČSS zavazuje ročně odebírat zboží od firmy Sport a lov ve stejné výši jakou činí roční pronájem.   

Předsedkyně RK informovala VV o plnění těchto smluv i o tom, že bude ještě probíhat další šetření RK včetně vyhodnocení všech vyžádaných materiálů. Tyto materiály jsou u RK k nahlédnutí.

- Zároveň se předsedkyně RK zeptala prezidenta ČSS, zda předpokládá přibrání a uzavření pracovní smlouvy na místo dalšího správce na této střelnici. Prezident ČSS odpověděl, že toto nepředpokládá. 

- Předsedkyně RK se také ptala na jednání mezi ČSS a Mendelovou univerzitou ohledně uzavření smlouvy o pronájmu příslušných pozemků. Odpověděl jí pan Janota – jednání proběhlo, situace se jeví nadějně, ale návrh smlouvy projednávají ještě orgány Mendelovy a pak jej teprve předloží. O jednání neexistuje žádný písemný zápis. 

Předsedkyně RK v této souvislosti důrazně doporučila, aby se ze všech jednání, konaných mezi ČSS a vnějšími subjekty prováděly písemné zápisy o průběhu a závěrech jednání s podpisy nejlépe obou stran jednání, pokud to není možné tak alespoň účastníků, zastupujících ČSS. 

- Zároveň by se zněním všech uzavíraných smluv měla být před podpisem seznámena naše smluvní právní kancelář s možností případných připomínek a úprav. Její zástupce by se měl ideálně účastnit i příslušných jednání.

- Pan Janota nesouhlasil s tím, že se půjčka nesplácí. Obhajoval potřebu druhého správce střelnice. 

5.   Komise pro přípravu Stanov ČSS.
- Pan Streit požádal členy VV o návrhy na členy komise. JČKS navrhuje pana Voldána, který souhlasí. Součástí komise bude i právní kancelář. Po diskuzi byli navrženi – pan Voldán, Černoch, Streit, paní Hulíková a zástupce právní kanceláře.

Hlasování o složení Komise pro přípravu Stanov ČSS:

Pro: 16, proti: 0, zdrželi se: 4 (pan Bittner, Putna, Hrdlička, paní Frantalová).

6. Komise pro přípravu obsahu nových webových stránek.
- Pan prezident požádal o návrhy na členy komise. Přihlásila se paní Vrtišková, byl navržen pan Schejbal, Fidler, Havel, Havlík. Po diskuzi VV navrhl: paní Vrtiškovou, pana Fidlera, Havla, Havlíka.
Hlasování o složení Komise pro přípravu obsahu webových stránek ČSS:
Pro: 19, proti: 0, zdrželi se: 1 (pan Fidler).

7. Různé:
-  Pan Streit navrhl, přesto, že to není ve Stanovách ani Organizačním řádu, aby bylo možné zasedání VV i online. Jak již přednesl na zasedáni Prezidia, navrhl v příštím roce jednání VV 4x (2x online a 2x prezenční) a jednání Prezidia minimálně 6x (3x online a 3x prezenční).
- Pan Hrbek je pouze pro osobní setkání. 

Hlasování o tom, aby v JŘ VV bylo, že je možné i online jednání.

Pro: 19, proti: 0, zdrželi se: 1 (p. Tarant).

- Pan Streit připomněl, že ze zákona o účetnictví je nutné vložení do sbírky klubů a krajských sdružení Spolkového rejstříku účetních závěrek. 

- Pan Fidler doporučil zástupcům klubů a krajských sdružení zřízení datových schránek a elektronických podpisů pro komunikaci s úřady např. při plnění požadavků dotačních programů.

- Pan Černoch informoval o prodloužení nájemních smluv na kanceláře ČSS v Plzni Lobzích v příštím roce a o přípravě termínů soutěží na střelnici na příští rok k sepsání smluv na užívání prostor.

- Pan Gronský informoval o přípravě ODM. 
- Paní Hulíková se zeptala na návrh věkové hranice, na kterou budeme žádat o výjimku ze zákona o zbraních a střelivu.
Hlasování o návrhu na výjimku ze zákona o zbraních a střelivu požádat o snížení věkové hranice na 8let:

Pro: 19, Proti: 0, zdrželi se: 1 (pan Janota).

- Pan Havel – požádal SMK a KR a o aktualizaci zkušebních komisařů a testových otázek. Plzeňské KS se v příštím roce chystá pořádat semináře.

- Pan prezident navrhl další zasedání VV 7. 12. 2021.
Usnesení zasedání VV 07/2021:
20/2021 -   VV ČSS, z.s. bere na vědomí zprávu z úseku reprezentace.
21/2021 -   VV ČSS, z.s. bere na vědomí čerpání rozpočtu 2021.  

22/2021 -   VV ČSS, z.s. bere na vědomí informace z jednotlivých komisí ČSS.
23/2021 -   VV ČSS, z.s. doporučuje KS zřízení datových schránek.

24/2021 -   VV ČSS, z.s. vyzývá KS k dodání účetních závěrek.
25/2021 -   VV ČSS, z.s. schvaluje složení komisí VV pro další období.
26/2021 -   VV ČSS, z.s. schvaluje složení Komise pro přípravu Stanov ČSS.
27/2021 -   VV ČSS, z.s. schvaluje možnost i online jednání VV.
28/2021 -   VV ČSS, z.s. ukládá předložení návrhu Organizačního řádu ČSS k projednání na

jednání VV 7. 12. 2021.

29/2021 -   VV ČSS, z.s ukládá paní Hulíkové zpracování žádosti ČSS o výjimku ze zákona o zbraních a střelivu.
V Praze dne 11. 11. 2021
                                                                                                                                                 Jiří STREIT
                                                                                                                                     prezident ČSS, z.s.







Zapsala J. Zámyslická
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