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Z  Á  P  I  S    č.  P – 05/2010

ze zasedání PREZÍDIA ČSS  konaného dne 8. 6. 2010 v Praze
Přítomní:   

Ing. Baroch, Ing. Veverka, Ing. Bílek, Ing. Pokorný, Dr. Ing. Procházka, Jar. Pekař,
V. Šaňák (členové P ČSS),   Mgr. Vrtišková (RK ČSS - hlas poradní), L. Janoušek (tajemník ČSS - hlas poradní)
P  R  O  G  R  A  M:

1) Kontrola minulého zápisu P ČSS 04/2010:

Usnesení P ČSS - trvá:

072 a usnesení 9. sjezdu (střelnice Kývalka), 082 (Střelnice Kývalka), 083 (nové stanovy ČSS), 084 (inventarizace majetku ČSS),
Usnesení VV ČSS  - trvá:

    014, 015, 016 a usnesení 9. sjezdu (Střelnice Kývalka),   
   Ostatní body usnesení z jednání VV ČSS a P ČSS splněny (projednáno v programu P ČSS). 

2) Informace z MŠMT, ČOV, Sazka a.s., rozpočet ČSS:

   Prezident ČSS pan Baroch jednání zahájil a informoval o ekonomické situaci ČSS. Konstatoval, že státní účelová dotace byla potvrzena v původních objemech jednotlivých programů, včetně investic ve výši 3,0 mil. Kč. Od počátku roku 2010 nebylo nutné použít kontokorent. Prezident informoval o jednání se zástupcem ČSOB ve věci dalšího možného používání kontokorentu. Revize smlouvy bude v srpnu 2010. Dále předložil písemný rozbor čerpání financí za období do konce května 2010. O jednání ČOV informoval p. Pekař, sportovní ředitel p. Šaňák informoval o jednání se sekretářem ČOV a doporučil, aby ČSS zaslal na ČOV dopis se žádostí, aby na jednání pléna ČOV byl zván i prezident ČSS. Poslední jednání Všesportovního kolegia ČR projednalo záměr dalšího působení tohoto orgánu směrem k MŠMT ČR po parlamentních volbách.  Jednání 19. řádné VH Sazka a.s. se uskutečnilo 20. 5. 2010 v Praze. Ing. Baroch informoval, že bylo sděleno, aby akcionáři pro příští rok nepočítali s financemi od Sazky a.s. !! To by znamenalo, že ČSS bude mít jen členské příspěvky pro tzv. volné zdroje (úhrada náležitostí, pro které nelze čerpat prostředky ze státní dotace). Ing. Baroch pozval na VV ČSS finančního ředitele Sazka, a.s. Ing. Prádlera.
3) Informace z úseku státní reprezentace ČSS:

   Pan Šaňák informoval o výsledcích reprezentantů na SP v USA (kulové discipliny) a Anglii (broky). Bylo dosaženo několika finálových umístění, nejlépe D. Kostelecký 2. místo (trap). Dále informoval o přípravě reprezentace k MS 2010 v Mnichově, kde bude možné získat první QP na OH 2012 a o přípravě a nominaci na ME brokařů (Kazaň). 

Vzhledem k novým způsobům hodnocení výsledků na MŠMT ČR, bude pozornost věnována i účasti družstev na MS a ME. 

   Sportovní ředitel informoval předsedu KR ČSS o některých zkušenostech z práce rozhodčích při letošních kolech KZR – Českého pohárů a požádal o to, aby byli rozhodčí před závody vyzváni k přísnější kontrole dodržování pravidel sp. střelby, zejména polohy vleže.

4) Informace ke střelnici Brno – Kývalka:

   Ing. Baroch informoval P ČSS o situaci při přípravě smlouvy  k převodu vlastnictví střelnice Kývalka. Je třeba dopracovat seznam vybavení. Dle dohody s AMD, a.s. by ČSS měl předat veškeré vybavení střelnice. Je předpoklad, že v letošním roce by mohla být dokončena sezóna včetně soutěží. Dále je zde možnost zachování části střelnice pro střeleckou činnost. Je třeba dojednat, za jakých podmínek by ČSS mohl dále využívat prostory k činnosti RSCM a používat střelnici k tréninkům a závodům. Střelecké kluby z Brna a okolí si budou muset dohodnout smluvní vztahy s novým vlastníkem samostatně. ČSS může být v jednáních nápomocen, zejména při zajištění smlouvy s Jihomoravským KS ČSS. Lesy ČR, s.p. souhlasí s ukončením nájemní smlouvy s ČSS k pozemkům pod střelnicí k 30. 6. 2010. 

   Podána informace, že SSK Brno 50 předalo pronajaté prostory na střelnici ČSS v dohodnutém termínu a smlouva tak byla ukončena. 

   Tajemník ČSS upozornil, že ČSS bude muset oznámit Policii ČR změnu vlastníka střelnice a bude vhodné, aby AMD, a.s. si vyřídil zbrojní licenci a odpovídal za provozování střelnice. Ing. Baroch tuto záležitost oznámil p. Abrahámovi.
 5) Informace sekretariátu ČSS a různé:

      P ČSS projednalo přehled uhrazených členských příspěvků r. 2010 dle KS ČSS a konstatovalo, že ve stanoveném termínu do 28. 2. 2010 (a období do konce května 2010) byla vybrána částka 3 mil. Kč, což představuje 6 000 členů a neuhrazeno zůstává cca 1300 členů. Přehled obdrží předsedové KS ČSS písemně od tajemníka ČSS.

   Tajemník ČSS informovalo o průběhu pořizování inventárních seznamů pro přípravu inventarizace majetku ČSS. Objem údajů a dokladů, které nejsou zahrnuty do seznamů je větší, než se původně předpokládalo. Po dohodě s Ing. Kůtou budou podklady dopracovány v červenci 2010. 
   Ing. Bílek informoval o jednání KR ČSS (29. 5. 2010). Byly odeslány návrhy ČSS do komisí ISSF, zaslána výzva k prodloužení licencí rozhodčích ISSF (platnost končící v r. 2011). Předložil návrhy na účast našich rozhodčích v JURY na akcích ESC v r. 2011 – Ing. Bílek, Ing. Mrňák, Ing. Veverka a MVDr. Rybář. P ČSS schvaluje a bude ihned zasláno na ESC.  

   Předsedkyně RK ČSS připomíná, že nedostává zápisy z některých komisí VV ČSS.    

Usnesení P – 04/2010:

· 086 – P ČSS bere na vědomí informace o jednáních státních orgánů, čerpání rozpočtu 2010 (leden až květen) a informace o potvrzených investičních dotacích MŠMT ČR;

	Odpovídá:  Ing. Baroch
	                 
	Termín:  2010


· 087 – P ČSS bere na vědomí informace prezidenta ČSS o situaci v přípravě smlouvy ve věci smlouvy o převodu vlastnictví střelnice Brno – Kývalka;

	Odpovídá:  Ing. Baroch
	                 
	Termín:  30. 6. 2010


· 088 – P ČSS doporučuje předat kompletní vybavení střelnici Kývalka novému vlastníkovi, aby mohla střelnice dále sloužit svému účelu;

	Odpovídá:  Ing. Baroch      
	                 
	Termín:  30. 6. 2010




· 089 – P ČSS projednalo stav uhrazených členských příspěvků r. 2010 a žádá předsedy KS ČSS, aby dle svých možností kontaktovali SSK - dlužníky;

	Odpovídá:  předsedové  KS ČSS      
	                 
	Termín:  30. 6. 2010


· 09x – P ČSS schvaluje návrh KŘR ČSS, aby do komise sportovců ISSF byl navržen za ČR p. David Kostelecký. Přihlášku zašle sportovní ředitel ČSS.
	Odpovídá:  V. Šaňák
	                 
	Termín:  10. 7. 2010


Pokud není uvedeno u příslušného usnesení jinak, byly všech body usnesení schváleny 100 % přítomných členů VV ČSS s hlasem rozhodujícím. 

Příští jednání VV ČSS je plánováno na 22. 6. 2010 v Praze.

V Praze dne 8. 6. 2010                                                                              
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                                                                                    Ing. Petr BAROCH, prezident ČSS

Zapsal: Ladislav Janoušek, tajemník ČSS
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